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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Your sewing machine is designed and constructed only for HOUSEHOLD use.
Read all instructions before using this sewing machine.

EANG E g — To reduce the risk of electric shock:

1. This sewing machine should never be left unattended when plugged in. Always unplug this sewing machine from the
electric outlet immediately after using and before cleaning.

2. Always unplug before replacing a sewing machine bulb. Replace bulb with same type rated 15 Watts.

Do not reach for a sewing machine that has fallen into water. Unplug immediately.

4. Do not place or store this sewing machine where it can fafl or be pulled into a tub or sink. Do not place or drop it into water
or other liquid.

WA R N IN G — To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:

1. Do not allow this sewing machine to be used as a toy. Close attention is necessary when this sewing machine is used by
or near children.

2. Use this sewing machine only for its intended use as described in this owner's manual,
Use only attachments recommended by the manufacturer as contained in this owner's manual.

3. Never operate this sewing machine if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped
or damaged, or dropped into water.
Return this sewing machine to the nearest Sears slore or setvice center for examination, repair, electrical or mechanical
adjustment.

4. Never operate this sewing machine with any air opening blocked. Keep ventilation openings of this sewing machine and

foot controller free from accumulation of fint, dust and loose cloth.

Never drop or insert any object into any opening.

Do not use outdoors,

Do not operate where aerosol {spray) products are being used or where oxygen is being administered.

To disconnect, turn all controls to the off (" (D) position, then remove plug from outlet.

Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

’i(} Keep fingers away from all moving paris. Special care is required around the sewing machine nzedie.

11. Always use the proper needle plate. The wrong plate can cause the needle to break.

12. Do not use bent needles.

13. Do not pull or push fabric while stitching. It may deflect the needle causing it to break.

14, Switch this sewing machine off (" ()"} when making any adjustment in the needle area, such as threading the needle,
changing the needle, threading the bobbin or changing the presser foot, and the like.

15. Always unplug this sewing machine from the electrical outlet when removing covers, lubricating, or when making any
other adjustments mentioned in this owner's manual.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

When using your sewing machine for the first few times, place a waste fabric under the presser foot and run
the machine without thread for a few minutes. Wipe away any oif which may appear.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Su maquina de coser esta disefiada y construida sélo para uso doméstico.
L.ea tedas las instrucciones antes de usar esta maquina de coser.

P E LEG RG — Para reducir el riesgo ds descarga eléctrica:

1.

La maquina nunca se debe desatender cuando se ha conectado.

Siempre debe desconectaria de la toma eléctrica tan pronto termine de usaria y antes de limpiara.
Siempre debe desconectarla antes de cambiar la bombilla.

Reemplazar la bombilla con una del mismo tipo de 15 voltios.

No debe recogerla si se ha caldo al agua, desconéctela inmediatamente.

No coloque o guarde la maquina donde pueda caer o ser tirada dentro de una bafiera o sumidero.
No colocar o dejar caer en agua u otro liquido.

AQVE RTE N C EA — Para reducir & riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o dafio a las

o N O ;

10.

iR

15.

personas:

No permita que su maquina de coser sea Usada como juguete. Preste mucha atencidn cuando la utilice cerca de
nifios.

Utilice esta méquina sélo para el uso que se le ha destinado como queda indicado en el manual.

Use solamente accesortios recomendados por el fabricante como los contenidos en este manual.

Nunca opere esta maquina si hay un cable o clavija dafiada, si no funciona apropiadamente, si se ha

caido o dafado, o si ha cafdo en agua. Devuelva la méquina al centro de servicio o punto de venta autorizado
mas cercanc para examinar, reparar o realizar ajuste mecanico o eléctrico.

Nunca opere la maquina con cualguier salida de aire bloqueada. Mantenga las aberiuras de ventilacion de la méquina
de coser y el pedal de controt libre de acumulacion de pelusa, polve y residuos de tela.

Nunca deje caer o introduzea objetos en ninguna abertura de la maquina.

No ia utilice en exteriores.

No opere donde se utilizan aerosoles o sitios de administracion de oxigenoc.

Para desconectar, cologque todos los controles en posicidn de apagado (" (DY), luego retire el enchufe de la toma
eléctrica.

No desconecte tirando del cable, Para desconeactar, tire del enchufe, no del cable,

Mantenga los dedos fuera de las partes en movimiento. Se requiere especial cuidado alrededor de fa aguja

de la maquina de coser.

. Siempre utilice la placa de aguja adecuada. La placa equivocada puede causar que se rompa la aguja.
12
13.
14.

No utilice agujas dobladas.

No jale o empuije la tela mientras cose. Esto puede desviar la aguja ocasionando que se rompa.

Apague la maquina cuando tenga que hacer cualquier ajuste en la drea de la aguja, como enhebrar la aguja,
cambiar la aguja, ensariar el carrete o cambiar el prensatelas.

Siempre desconecte la maquina de coser de la toma eléctrica cuando retire las cubiertas, al engrasar o cuando
hace otros ajustes mencionados en el manual de instrucciones.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Cuando utilice por primera vez su maquina de coser, coloque una pieza de tela debajo del el prensatelas
y haga funcionar la mdquina sin hilo, durante unos pocos minutos. Es normal que aparezcan salpicaduras de
aceite, limpielas y cosa normalmente.




IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE

Votre machine & coudre n'est congue et construite que pour I'usage ménager.
Lisez toutes ces consignes avant d'utiliser cette machine & coudre.

B AN G E R — Comment réduire le risque de choc électrique:

Une machine ne devrait jamais étre laissée sans surveillance lorsqu'elle est branchée. Débranchez cette machine
de la prise électrique immédiatement apras l'avoir utilisée et avant d'entreprendre son enfretien.

Débranchez toujours la machine avant de changer F'ampoule. Remplacez I'ampoule par une ampoule identique de
15 walls.

N'essayez pas de ratiraper une machine qui est tombée dans 'eau. Débranchez-la immédiatement,

Ne placez pas la machine & un endroit ol elle risque de tomber ou d'étre entrainés dans un bassin ou un évier.
Ne placez pas la machine dans de l'eau ou tout autre liquide,

AVE RT! S S E M E NT — Comment réduire le risque de briilure, d'incendie, de choc électrique, ou de

12.
13.
14.

15.

blessure:

Cette machine n'est pas un joust. Une attention particuliére doit étre apportée lors de 'utilisation de cette machine
prés ou par des enfants.

N'utitisez cette machine que pour 'usage prévu par le constructeur, et qui est déerit dans ce manuel,

N'utilisez que les accessoires recommandés par le fabricant, comme indiqué dans ce manuel.

N'utilisez jamais une machine dont le cordon d'alimentation ou la prise sont endommagés, si elle ne fonctionne
pas correctement, si elle est tombée ou est endommagée, ou si elle est tombée a feau.

Rapportez la machine au magasin Sears le plus proche pour une vérification, une réparation, un réglage électrique
ou mécanique.

N'utilisez jamais une machine dont les ouvertures de ventilation sont obstruées. Maintenez les ouies d'aération libres
de toute accurnulation de charpie, de poussiére et de fibres de tissu.

Ne laissez tomber et n'introduisez aucun objet dans les ouvertures de la machine.

N'utilisez pas la machine en plein air.

Ne faites pas fonctionner la machine en présence de produits adrosols, ou d'oxygéne.

Avant de débrancher la machine, placez tous fes cotréles & OFF (ou a(Q)), puis retirez la prise.

Ne débranchez pas la machine en tirant sur le cordon d'alimentation. Prenez la prise & la main, pas le cordon.
Eloignez les doigts des parties mobiles. Faites particulidrement attention attour de Faiguille.

. Utilisez toujours fa plaque d'aiguille appropriée. Une mauvaise plaque peut provequer la cassure de

{aiguille.

N'utilisez aucune aiguille tordue,

Ne tirez et ne poussez pas e tissu pendant la couture. Cela risque de fiéchir et de casser Paiguille.

Eteignez la machine chaque fois que vous effectuez des réglages dans la région de I'aiguille, tels que: enfiler
F'aiguille, changer l'aiguille, enfiler la canette, changer le pied presseur, etc.

Débranchez systématiquemnent la machine lorsque vous enlevez les plaques, iubrifiez la machine ou lorsque
vous effectuez les opérations d'entretien décrites dans ce manusl.

CONSERVEZ CES CONSIGNES

Les premiéres fois que vous utilisez votre machine, placez une chute de tissu sous le pied presseur et faites
fonctionner la machine sans fil pendant quelques minutes. Essuyez les traces d'huile qui pourraient se produire.

H
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WARRANTY

FULL 25 YEAR WARRANTY ON DEFECT IN MATERIAL OR WORKMANSHIP

: For 25 years from the date of purchase, Sears will, free of charge, repair defects in material or workmanship which :
: appear in the internal mechanical part of the sewing machine. :

FULL TWO YEAR WARRANTY ON ELECTRICAL EQUIPMENT OF SEWING MACHINE

For two years from the date of purchase, Sears will, free of charge, repair defects in material or workmanship which
- appear in the electrical and electronic equipment of the sewing machine, including motor, wiring, electronic components, -
+ switch and speed control.

- FULL 20-DAY WARRANTY ON ALL PARTS AND MECHANICAL ADJUSTMENTS

. For 90 days from the date of purchase, Sears will, free of charge, replace any parts and provide mechanical service :
- necessary for proper operafion of the sewing machine, except for normal maintenance, Warranty service is available by .
- returning the sewing machine to the nearest Sears Service Center in the United States. :

: IF THIS MACHINE IS USED FOR COMAMERCIAL OR RENTAL PURPOSES, THE ABOVE WARRANTY
. COVERAGES APPLY FOR ONLY 90 DAYS FROM THE DATE OF PURCHASE

. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state.

...........................................................................................................
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GARANTIA

. GARANTIA COMPLETA POR 25 ANGS EN LA CABEZA DE LA MAQUINA DE COSER

: Durante 25 afios desde la fecha de la compra, Sears ofrece, libre de costo, reparar los defectos en material o de manufactura que :
: puedan presentarse en los componentes mecénicos de la cabeza de la maquina de coser. :

GARANTIA COMPLETA POR 2 ANOS EN EQUIPO ELECTRICO DE LA MAQUINA DE COSER

- Durante 2 afios desde la fecha de la compra, Sears ofrece, libre de costo, reparar los defectos en material o de manufactura que
. puedan presentarse en sl equipo eléctrico de la maquina de coser, incluyendo compenentes eléctricos, motor, conaxiones eléctricas, -
- interruptor y contrel ds velocidad,

. GARANTIA COMPLETA POR 90 DIAS SOBRE TODAS LAS PARTES Y AJUSTES MECANICOS

- Durante 90 dias desds la fecha de la compra, Ssars ofrece, libre de costo, reemplazar cualquiera parte y proveer el servicio mecanico
. necesario para fa aproplada operacién de la méquina de coser, sxcapto para mantenimiento notral. El sewvicio de garantia se pusde
- obtener enviando la mdguina de coser al centro/departamento de Servicios Sears més cercano en los Estados Unides. :

. Si ESTA MAQUINA DE COSER SE UTILIZA PARA PROPOSITOS COMERCIALES O DE ALQUILER, LA COBERTURA DE :
- GARANTIA CITADA MAS ARRIBA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE 90 DIAS A PARTIR DE LA FECHA DE COMPRA .

- Esta garantia le da a usted derechos legales especificos, pero usted puede tener también otros derechos los cuales varfan de estado
- @ sstado.

............................................................................................................

GARANTIE

© GARANTIE TOTALE DE 25 ANS SUR LE MECANISME DE LA MACHINE

* Pendant 25 ans, & partir de la date d'achat, Sears réparera gratuitement tout détaut de matériau ou de fabrication qui apparaitra dans
. le mécanisme de votre machine. :

- GARANTIE TOTALE DE DEUX ANS SUR L'EQUIPEMENT ELECTRIGUE

+ Pendant deux ans, & partir de la date d'achat, Sears réparera gratuitsment tout défaut de materiau ou de fabrication qui apparailra -
. dans le moteur, le fil, linterrupteur ou la commande de vitesse de marche, dans les circulls dlsctriques ou électroniques.

: GARANTIE TOTALE DE 90 JOURS SUR TOUTES LES PIECES ET LA MISE AU POINT DU MECANiSME

* Pendant 80 jours, & partir de la date d'achat, Sears effectuera gratuitement tout remplacement de ;Siéce et réglage nécessaires :
* au bon fonctionnement de la machine; "entretien ordinaire 8tant  la charge de [utilisateur. Pour bensficler des avantages qu'ofirela |
¢ garantie ci-dessus, adressez-vous a votre magasin habitusl ou au service apres-vente Sears, parlout aux ftats-Unis.

: SI CETTE MACHINE A COUDRE SERT A DES FINS COMMERCIALES OU DE LOCATION, LA GARANTIE CI-DESSUS SE
 LIMITE A 90 JOURS A COMIPTER DE LA DATE D'ACHAT, .

. Cstte garantie vous donne des droits légaux précis, et éventusliement d'autres drolts, ceux-ci pouvant varier d'une état & un autre.

Sears, Roebuck and Co., D/817 WA, Hoffman Estates, IL60179
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Machine Specifications

Stitch package (Stitch functions):
{Built-in stitches):

( item Specification
Sewing speed (Maximum): Over 730 r.p.m.
Stitch length: 4 mm (Maximum)
Stitch width: 5 mm {Maxirnum)

19
2

{Integradas):
Dimensiones de la méquina:

Paso:

.

Machine dimensions: W 380 mm (15.6") x D 155 mm (6.2") x H 290 mm (11.6")
% Weight (Net): 6.2kg (13.6 lbs)
Especificaciones de la maquina
(" Articulo Especificacion
Velocidad de costura (Méxima): Més de 730 rp.m.
Longitud ds puntada: 4 mm {M&xdima)
Ancho de puntada: 5 mm {Méxima)

Nimero de puntadas (Funcienamiento de puntadas): 19

2

250 mim {11.8") de altura
6.2kg (13.6 Ibs)

Caractéristiques de la machine

é Description

Caractéristiques

Vitasse de couture (Maximum):

Longueur du point:

Largsur du point:

Ensemble de points {points de couture):
(points intégrés):

Dimensions de la machine:

Poids de la machine:

(-

730 points-minute en outre
4 mm (Maximum)

& mm (Maximum)

19

2

Hauteur; 280 mm {11.67)
6.2kg (1.8 Ib)

380 mm {15.6") de ancho x 155 mm (6.2") de profundidad x

Largeur: 390 mm (15.6") x Profondeur: 185 mm {8.2"} x
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SECTION I. NAMES OF PARTS

Portable Case or Cabinet

A full line of sewing machine cabinets and carrying
cases is available through your nearest Sears retail
store or general catalog.

Names of Paris

(@ Reverse stitch control
@ Needle positions selector dial
@ Stitch length dial

@ Stitch width dial

(® Bobbin winder stopper
® Bobbin winder spindle
@ Thread spool pins
Bobbin winding tension disc
(@ Upper thread guide

@@ Thread take-up lever
@ Top thread tension dial
@ Face cover plate

@ Thread cutter

(i3 Needle plate

@ Extension table

@ Carrying handle

§2 Handwheel

Light and power switch
Machine socket

€ Free arm

@) Presser foot lever

€9 Thumb screw

€3 Presser foot

@) Needle clamp screw
& Foot control




SECCION 1. NOMBRE DE LAS PARTES

Gabinste o estuche portati

En su tienda Sears més cercana a su domicilio se cuenta con
una linea completa de gabinetes para su maquina de coser

Kenmore.

Nombre de las partes

Gontrol de puntada reversa
Selector de posicion de la aguja
Dial de longitud de puntada

Dial de anchura de puntada

Freno del devanador de canillas
Eje del devanador de canillas
Portacarretes

Guiahilos del hilo de fa canilla
Gufahilos superior

Palanca tirahilos

Ajuste de tensidn del hilo superior
Cubierta frontal

Cortahilos

Plancha de aguja

Estuche de accesorios {Ampliacién maévil de 1a superficie
de costura)

Asa transportadora

Velante manual

Interruptor de corriente

Enchufe de la maquina

Brazo libre

Palanca de elevacion del prensatelas
Tornillo dei soponte de prensatelas
Prensatelas

Tomillo de sujecion de la aguja
Pedal de contro!

ORPOROAHPERE PLEROOVILROOOER

PARTIE 1. IDENTIFICATION DES PIECES DE
LA MACHINE
dlallstte de transport st meuble

Vous trouverez dans les magasins Sears, ainsi que dans
notre catalogue geénéral, une gamme compléte de

muebles de machine & coudre,

Identification des pigéces

Bouton de marche arriére

Molette de sélection de la position de I'aiguille
Molette de réglage de la longueur du point
Molette de réglage de la largeur du point
Butée de 'enrouleur de canette

Enrouleur de canette

Broches pour bobines

Disque de tension pour I'enrouleur de canette
Guide du fil supérieur

Releveur tendeur du fil

Molette de réglage de la tension du fil supéreur
Couvercle frontal

Coupe-fil

Plague d'aiguille

Ralionge de plateau

Poignée de transport

Volant & main

Interrupteur éclairage et moteur

Logement de fiche

Bras libre

Levier de relevage du pied presseur

Vis de blocage

Pied presseur

Vis de fixation de l'aiguille

Pédale de controle

RPOROOPAORICPRCPOEIPDVOO®



Available Accessories and Attachments

All parts listed may be ordered from any Sears store or
service center.

WHEN ORDERING REPAIR PARTS, ALWAYS GIVE THE

FOLLOWING INFORMATION:
1. PART NUMBER
2. PART DESCRIPTION
3. MODEL NUMBER
4. NAME OF ITEM {(SEWING MACHINE)

If the parts you need are not stocked locally, your order
will be electronically transmitted to a Sears Repair Parts
Distribution Center for expedited handling.

For the repair or replacement parts you need delivered
directly to your home.

Call 6 am « 11 pm, CST, 7 days a week.

1 - 800 - 366 - PART (1-800-366-7278)

Bef No. Part No. Description
1 532086007 Shuttte hook
2 6547515006 Bobbin case
3 *102868107 10 % Bobbin
4 647018004 Bobbin winder rubber ring
) 735802008 Assorted needle sei
6 8993001100 5 x No. 11 strelch fabric needle {(BLUE)
*993011100 5 x No. 11 neadie (ORANGE)
*983011400 5 x No. 14 neadle (RED)
*893011600 8 X No. 16 needle (PURPLE)
*B93011800 5 x No. 18 needle (GREEN)
7 801506008 Needte slamp with sorew
8 735801008 Darping plate
g "650802014 Gtraight stitch foot
10 735503014 Zigrag foot
1t 647807008 Satin stitch foot
12 *593401008 Zipper foot
13 “841800000 Concsaled zipper foot
14 847112009 Thumb screw
15 784805004 Neadle threader
16 000009803 Light bulb
17 ‘847808009 | Seam ripper/Buttonhole opener
18 *802424004 | Lint brush
19 820832005 Large screwdriver
20 “847803004 Small screwdriver
21 *741814003 Qit
22 *200012104 Hermmer foot (2mm)
23 *214872011 Walking foot
24 200104104 Pin-tuck foot
25 200103103 Gathering foot
26 "841620000 Ruffier
27 200262101 Neadis threader

* These Hems are not furnished with the machine, bul may be
ardered per instiuctions above

27




Accescrios y refacclones disponibles
Todas las partes listadas se pusden ordenar de cualquier
tlenda de Sears o centro de servicio de Sears.
CUANDO ORDENE REPUESTCS, SIEMPRE
PRORORCIONE LA SIGUIENTE INFORMACION:

1. NUMERG DE LA PARTE

2. DESCRIPCION DE LA PARTE

3. NUMERO DEL MODELO

4, NOMBRE DEL ARTICULO (MAQUINA DE COSER)
Si las partes que necesita no se consiguen localmante, su orden
serd electrénicamente transmitida al Centro de Distribucién de
Repuestos Sears para su envio inmediate.

Para ordenar piezas con entrega & su domicitio en EEULL
Liame por teléfono entre 7 AM -7 PN, 7 dias a la semana.

Accessolres disponibles

Toutes ces pléces peuvent &tre commandées dans un magasin ou
gh centre de réparation Sears.

JOIGNEZ TOUJOURS A VOTRE COMMANDE LES
RENSEIGNEMENTS SUIVANTS:

1. LE NUMERO DE LA PIEGE

2. LADESIGNATION DE LA PIECE

3, LE NUMERO DU MODELE

4. LE NOM DE L'ARTICLE (MACHINE A COUDRE)

i les pidcss ne sont pas disponitles sur placs, volre commande
sera transmise électroniquerment & notre dépdt central des pidces de

1-800-659-7084. rechange.
ﬂg?g?gn@a fp'”ggg’ de Descripeibn Nede rgf. | N°de pidca Désignation
1 532086007 | Lanzadera 1 532096007 | Coursime
2 647615006 | Portabobina 2 647515006 | Porla-cansits
3 *$02B69107 | 10x canflas 3 *102869107 | 10X canetles
4 647018004 | Anillo de caucho da la bobina 4 647018004 | Annesau de caculchouc pourls
5 735802009 | Juago de agujas ) bubinage de ia cannetts
8 *393001160 | 5x Aguja No.11 para tela eléstica (AZUL) § 735802009 | Jeu d'aiguitles
“393011100 | 5x Aguja No.1t (NARANJA) § *g83001100 | 5 x Aiguills n® 11 pour issus
*993011400 | 51 Agula No.14 {ROJA) extensibles - BLEUE
993011600 | 5x Aguia No.16 (PURPURA) *893011100 | 5x Aiguille n° 11 - ORANGE
*933011800 | 5x Aguja No.18 (VERDE) ‘993011400 | &x Aiguilie n° 14 - ROUGE
7 8015808008 | Sujetadorde Iz aguja *393011600 | 5x Aiguills n® 16 - VIOLET
B 735801008 | Placa para zurcir *GOE01IB00 | & x Algullle n® 18 - VERT
] *g52802014 | Prensatelas para puntada recta 7 801506008 | Pora-aiguille
10 735503018 | Prensatelas para zig-zag 8 736801008 | Plaque & repriser
11 *sa7eo7008 | Pransatelas para puntade decorativa 9 650802014 | Fied & point droit
12 593401008 | Prensatelas para cremalleras 10 735503018 | Plad zig-zag
13 *941800000 | Prensatelas do cromaliera 1 ‘647807008 | Plad & pointlancé
14 647112009 | Tomillo de! soporte dsl pis prensatelas 12 583401008 | Pied & fermelurs & glissidm
i6 *784805004 | Enhebrador de aguja 13 *841800000 | Pied & fermetures & glissiare
16 000000803 | Bombilla 14 847112009 | Vis & l8te moletde
17 647808008 | Corador/Abrecjales 15 784805004 | Enflle-aigullle
18 *goes04004 | Cepilio de limpieza 18 000009803 | Ampoule déclairage
19 *820832005 | Destomnillador grands 17 847808008 | Découd-vite/Ouvre-boutonniére
20 647803004 | Destomnillador paquefio 18 802424004 | Brosse & peluches
21 *741814003 | Acsite 19 820832005 | Gros toumevis
a2 200012104 | Prensatelas para debladitia (2 mm) 20 647803004 | Pefit toumevis
23 *214872011 | Prensatelas de doble amastre 21 *741814003 | Huile
24 *200104104 | Prensatalas para alforzas 22 ‘200013104 | Pled ourlaur {2 mm)
25 *200103103 | Prensatelas recogedor 23 ‘214872011 | Piad niveleur
28 *041620000 | Prensetelas para fruncidos 24 ‘200104104 | Pled pour faufilage
27 *sou262101 | Enhebrador de aguja 25 *200103103 | Pied fronceur
26 *941620000 | Pied plisseur-fronceur
27 200262101 | Enfile-niguilie
* Estos articulos no se proveen con la méquina, pero pueden . . . .
ser ordenados con las instrucciones arriba descritas. "Ces piaces ne sont pas fourniss avec la machine, mais
psuvent étre commandés comme indiqué en haut de la pags.




SECTION li. GETTING READY TO SEW
Connecting Machine to Power Supply

@ Power supply plug @) Power switch
(@ Outlet @ Machine socket
& Machine plug ® Light bulb

Before connecting the power cord, make sure the voltage
and frequency shown on the machine conferm to your
electrical power.

1. Turn off the power switch &®.

2. Insert the machine plug & into the machine socket@).

3. Insert the power supply plug @) into the outlet &).

4. Turn the power switch®to turn on the power and
sewing light®) .

For Your Safety

* While in operation, always keep your eyes on the sewing
area. Do not touch any moving parts such as the thread
take-up lever, handwheel or needle.

* Always turn off the power switch and unplug from the
power supply:
- When leaving the machine unattended.
- When attaching or removing any paris.
- When cleaning the machine.

* Do not place anything on the foot control, when not sewing.

Operating Instructions:

“For appliances with a polarized plug {one blade

wider than the other). To reduce the risk of electric shock,
this plug is intended to fit in a polarized outlet only one way.
iIf it does not fit fully in the outiet, reverse the plug. if it still
does not fit, contact a qualified electrician to install the
power outlet. Do not modify the plug in any way”

“Foot Controller Model YC-482J-1 or TJC-150 for use with
Sewing Machine Mode! 385.12102XX."

XXX - represents numbers 000 through 999,

Controlling Sewing Speed

Sewing speed can be varied by the foot control.

The harder you press on the foot control, the faster the
machine runs.




SECCION li. PREPARACION DE LA
MAQUINA PARA COSER

Conexion de la mdquina a la red eléctrica

(@) Clavija de toma de corrients  (2) Interruptor de corriente
(@ Red sléctrica (@ Enchufe de la maquina
(® Clavija de la maquina ® Bombilla

Antes de anchufar ei cable de conexidn a la red de corriente asegtirese
de qus el voltaje v la frecusncia de Ia méquina, mostrados en la placa
ds identificacitn, coincidan con los de la red de suministro en su hogar.

1. Desconects el intsrruptor de corriante @).

2. Introduzea la clavija de la méaquina(®) en el enchufe de la maquina(@).

3. Introduzca la clavija de toma de corrients (D) a la red @).

4. Oprima el interruptor de corrienta &) para encender la maquinay fa
bombilla @).

Para su sequridad

* Cuando cosa, no pierda de vista a |a drea de costura.
No toque ninguna pieza en movirniento tal como tirahilos, volante o
aguja.
* Apague siempre la maquina con el interruptor de corriente y
desenchufe la clavija de toma ds corrients cuando:
- Deje la magquina dasatendida.
- Vaya a poner o quitar alguna pleza.
- Limpie la maquina.
* No ponga nada enicirna del pedal de control axgepte cuando lo esté
wifizando.

instrucciones para la operacion:

“ Para aparatos con clavija polarizada {una pieza del enchufe méas
ancha que la otra},

A fin ds evitar ¢l riesgo de descargas eléctricas, esta clavija estd
dissfiada ds forma qua sdlo pueds introducirse en un sentido dentro
de una torna de corrients polarizada. Si no encaja completamente en
la tarna de corriente, invierta la clavija. 8i tampoco encaja de esta
forma péngase en contacto con un slectricista cualificado para que ls
instale una torna de corriente apropiada. No intente modificar Ia clavija
de ninguna forma.”

“Con esta maquina ds cosar Modslo 385,12102XXX debera usarse ol
pedal da control Modelo YC-482J-1 o TUG-150.7

XXX - representa los numeros 000 a 998,

Control de la velocidad de costura

E! pedal de control sirve para regular la velocidad de fa costura. La
velocidad se regula pulsando al padal de controt con la planta del pie,
a mas prasién, mds velocidad .

PARTIE . PREPAREZ-VOUS A COUDRE

Branchez la machine au secteur

@ Prise élactrique @ Interruptour secteur
@ Prise de courant (@ Prise de la machine
® Fiche de raccord électrique (8 Ampoule d'éclairage

Avant de brancher ls corden d'alimentation, assurez-vous que
ta tension et la fréguence indiquéss sur la machine sont
conformes & votre installation électrique.

1. Tout d'abord, éteignez la machine (Basculez 'interruptaur
secteur (@ a OFF).
2. Ensuite, branchez ia fiche de raccord élactriqus @sur la
prise de la machine @) .
3. Connectez la prise élactrique (1) a la prise de courant @) .
4. Appuyez sur l'interrupteur secteur (B) pour metirs la machine
sous tension et allumer 'ampouls d'éclairage ® .
Consignes de sécurité
* Pendant la couturs, gardez toujours les yeux sur la couture
an cours at ne touchsz aucuna dses parties mobiles, telles que
ie lavier raleveurtendeur du fil, le volant & main et 'aiguilie.
* Etsignez et débranchez systématiquement la machine du
secteur ‘
- lorsque vous lalssez la machine sans surveillance.
- lorsque vous fixez ou retirez des parties détachables.
- lorsque vous nettoyez la machine.
* Ne placez rien sur |a pédale de contrdle, sauf pendant
Futifisation .

Consignes d'utilisation:

“Pour les appareils ayant une prise polarisée (une lame plus
targe que lautre):

Afin de réduire les risques de choc électrique, cette prise de
branchement est congue pour s'adapter & la prise électrique
murale dans un seul sens. Si slle ne rentrs pas complétenent
dans la prise, retournsz-la. 8i elle ne se branche toujours pas,
faites appel & un électricien qualifié qui installera une prise
appropriée. N'essayez pas de modifier la prise”

* La pédale de contrdle modale YC-482J-1 o TJC-150 s'utilise
avec la machine modéle 385.1210200("

XXX Représents les nombras de 000 & 998,
Contrélez Ia vitesse de couturs

On changs la vitesse de couture & 'aide de fa pédale de contrdle.
Plus vous appuyez sur la pédale, plus la machine va vite.



Setting Spool Pins

@ Spool pin

The spool pins are used for holding the spools of
thread when feeding thread to the machine.
To use, pull up the spool pins. Push down for storage.

Presser Foot Lifier

@ Presser foot lifter
(& Normal up position
@ Highest position

The presser foot lifter raises and lowers your presser foot.
You can raise it about 1/4” (0.6 cm) higher than the
normal up position for easy removal of the presser foot
or to help you place heavy fabric under the foot.

Thread Cutter

(D Thread cutter

You do not need a pair of scissors to cut threads after
sewing, Just use the bullt-in thread cutter.

Accessory Box

Sewing accessories are conveniently iocated in the box.

-




Ajusto de los poria-carretas
(D Porta-carrete

Los porta-carretes se utilizan para sostener los carrstes de hilo
y alimentar asf a la méquina con el hilo,

Para usarse, hale hacla arriba los portacarretes.

Para guartarios oprimalos hacia abajo.

Palanca de elevacién del prensalelas

(D Palanca de elevacién del prensatslas
@ Posicién elevada normal
@) Posicién més alta

La pafanca de elevacién del prensatelas se emplea para subir
y bajar el prensatelas. Usted puede subirlo aproximadamente
0.6 cm (1/4") mas de la posicién slevada normal para que le
resulte més facll colocar telas gruesas o come ayuda para quitar
el prensatalas.

Cortahilos
(@) Cortahilos

No necesita tijeras para cortar el hilo después de coser. Sélo
necesita el cortahilos practico.

Estuche de accesorios

Los accesorios de costura estan lecalizedos convenientements
en el estuchs.

Posse de la broche 4 bobine
(D Broche & bebine

Les broches & bobines servent & retenir les bobines de fil
an vue de procéder a enfilage du fil supsrisur. Pource
faire, il sufilt de faire remonter lz brochs de la téte.
Enfoncez {a broche lorsque vous rangez la machine.

Levier de relevade du pied presssur

(@ Levier de ralevage du pied presseur
(® Position haute normale
@ Pasition haute maximum

Le levier de relevage du piad presseur remonte et sbaisse
le pied presseur. Vous pouve? fe remonter d'environ 0.6 em
(174"} plus haut que la position nermale pour retirer

plus facilernent le pled presseur ou pour vous aider a passer
un tissu 4pals sous le pied.

Coupe-fi
@ Coupedil

Vous r'avez pas besoln d'un paire de ciseaux 4 fa fin dune
cauture. Utilisez tout simplement le coupe-fii intdgré.

Boite & accessoires

Les accessoires de couttre sont logés dans cette bolte.



Free-arm Sewing
+ For fres-arm sewing

1. Grip the extension fable with your index finger and
thumb.

2. Pull gently to the left. The extension table will shap
out.

e For flat-bed sewing

1. Insert the tab and the pin into their catches.
2. With your thumb and index finger, gently snap in.

Changing Needle

(D Needle clamp screw
@ Pin
@ Needle clamp

Turn off the power switch.
Raise the needle to its highest position by turning
the handwheel counterclockwise, toward you, and
lower the presser foot.
Loosen the needle clamp screw {I) by turning it
counterclockwise.
Remove the needle from the clamp @) .

Insert a new needle into the needle clamp @ with
the flat side to the rear.
When inserting the needle into the clamp, pushitup as
far as it goes. Tighten the clamp screw @ firmly by
turning it clockwise.

[3] To check for a good needle, place the flat side of
the needle onto something flat (needle plate,
glass, ete.)
The gap between the needle and the flat surface
should be consistent. Never use a bent or blunt
needis.
A damaged needle can cause permanent snags
of runs in knits, fine silks and silk-like fabrics.

Changing Presser Foot

(1 Presser bar
® Thumb screw

To change the presser foot, raise the presser bar.

Loosen the thumb screw, choose the proper foot and insert
from the bottom.

Tighten the thumb screw using the large screwdriver to make
cettain the foot is secure.

10
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Brazo para costura tubular

¢ Para costuta tubular

1. Sujste la extensién con los dedos pulgar e indice.

2. Deje suavements hacia Ia lzquierda. La extension
quedara fuera.

¢ Para costura plana

1. Meta las salientes en la ranura, como se Hustra.
2. Con los dedos indice y pulgar, emptjela suavemente.

Cambio de aguja
(D Tornilio de sujecién de la aguja
@ Tope superior
@ Alojamiento de la aguja

{1] Apague la magquina con el interruptor de corriente.
Suba la aguja hasta su posicién méas alta girando el
volante en el sentido contrario a las agujas del reloj, y baje
ol prensatelas,
Afloje el tornillo de sujecién de fa aguja (D girdndolo en el
santido contrario a las agujas del reloj. Retire la aguja de su
aioiamfenta@ tirando de sila hacia abaijo.

Inserte una nusva aguja en el alojamiento de la aguja
@ con ¢! lado plano mirando hacia atrds. Empuje la aguja
hacia arriba tante como le permita &l tope superior y apriste
firmements el tornillo de sujecién de la aguia(d) .

Para verificar que una aguja esta bien, ponga el ladeo plano de
ta misma sobre una superficie plana {placa de aguja, eristal,
ste.}. La separacion entre la aguja v la superficie plana deberd
ser uniforme. No emplee nunca agujas dobladas o con la punta
on mal estado. Las agujas dafiadas suelen causar enganches
y carreras irreparables en tejidos de punto, sedas finas y de
imitacidn seda

Cambio de prensatelas
(D Barra prensatelas
(@ Tomillo del soporte

Para cambiar prengatelas, levante la barra prensatelas.
Alloje el tornillc, escoja el pis apropiado, insértelo por
abajo.

Apriete el tornillo con 8 destornillador grande para
assgurarsse qus prensatelas esté bien colocado.
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Utilisation du bras libre

© Travaux sur le bras libre

1. Saisissez Femboiture a l'aide de Findex et du poucs.

2. Tirez soigneusemant Pembolture vers la gauche.
L'emboiture se deboite.

® Travaux sur le platesu

1. Inserez la languette et la goupille dans leur pisce de
blocage correspondante.

2. Afaide du poute et Pindex, ermboitez soigneusement
Fembolture en place.

Changer Faiguilie
@ Vis de fixation de Faiguills
@ Broche
@) Support de I'aiguille

Eteignez la machine. Faites monter Paiguille le plus haut
possible en teumant le volant & main en sens antihoraire st
abaissez le pled presseur. Desserrez la vis de fixation de
Paigule () en la tournant en sens antihoraire.

Retirez V'aiguille de son support @) .

Insérez la nouvslle aiguille dans le support @, avec le
méplat vars Parridre. Lorsque vous mettsz en place
une nouvells aiguille, poussez-la & fond vers le haut
dans le support. Serrez fermement la vis de fixation (1)
en la loumnant en sens horaire,

Pour vérifier 1a qualité d'une aiguille, placez ls méplat
de Faiguille sur une surface plate {ia plaque d'aiguills,
un moresau de verre...) Uespace entre [alguille et la
surface doit Btre constant. N'utilisez jamais une aiguille
tordue ou émoussée. Une aigullle défectususs peut étre
une cause continue d'ennuls et de points saulés, de fils
tirés dans les jerseys et les soies nalurelles ou artificielles,

Changement de pied presseur
(D Barre du pled presseur
(& Vis de blocage

Pour changsr ds pied-de-bichs, faites remonter complétement
la barrs du pied-de-biche. Desserrez la vis & téte molstde qui
retient le pied a |a barre, choisissez le pied-de-biche désiré et
insérez-lo dans le bout de 1a barre.

Serrez la vis & l'aide d'un tournevis doté d'une lame & bout
large of assuraz-vous ansuite que le pied est retenu fermement
on place.



Selecting Needle and Thread
For general sewing use needle size 11 or 14. A fine thread and needle should be used for sewing lightweight
fabrics so the fabric will not be marred. Heavy fabrics require a needle large enough to pierce the fabric
without fraying the needle thread.
In the needle set there is one each of size 11, 14, 16, 18 and a blue needle. Use the biue needle to eliminate
skipped stitches when sewing knits and synthetic fabrics.
Special needles should be used on certain fabrics. A denim needle with a sharp tip effectively pierces dense

fabrics such as denim and canvas. For topstitching, a special topstitching needle with a larger eye accommodates
heavier weight thread. Leather needles punch small holes in leather and suede allowing the thread to follow through

the hole.

Check your needles frequently for rough or blunt tips. Snags and runs in knits, fine sitks and silk-like fabrics are
permanent and are often caused by damaged needles.

Always purchase a good quality thread. It should be strong, smocth and consistent in thickness.

rWEEGHT FABRIC TYPE OF NEEDLE NEEDLE SIZE h
) Chiffon, Georgette, Fine Lace, Organdy, Organdy | Universal g (65)
Very Light | Ney, Tulle Ball point 9 (85)
Batiste, Voile, Lawn, Pure Silk, Crepe de Chine,
Sheer Crepe, Chambray, Handkerchief Linen, Orange 11 (75)
Gingham, Challis, Percale, Wool Crepe, Feau de | Blue 11 {75)
Liaht Soie, Taffeta, Satin, Silk Surah, Satin-backed
g Crepe, Qiana
Single Knits, Jersey, Swimwear, Tricot Blus , 11 (75)
Ball point 11 (75)
Leather, Suede Wedge point feather 11 (75)
Flannel, Velour, Velvet, Muslin, Velveteen, Poplin,
Corduroy, Broadcloth, Linen, Chintz, Gabardine, | Red 14 (90)
Felt, Terry, Burlap, Quilted Fabrics
Medium Double Knits, (synthetic and natural) Stretch
Velour, Ball point 14 (80)
Stretch Terry,
Sweater Knils
L.eather, Vinyl, Suede Wedge point leather 14 (80)
Denim, Sailcloth, Ticking Denim 16 (100}
Double Faced Wool, Heavy Coating, Fake Fur, Purple 16 (100)
Heavy Drapery Fabrics
Leather, Suede Wedge point leather 16 (100)
Canvas, Duck, Upholstery Fabrics Green 18 (110}
Topstitching for Special Finish Topstitching 1 (75)
9 14 (90) y
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Seleccidn de aguja y hifo

Para Iz costura gensral se utilizan agujas dsl tamafio 11 ¢ 14,

Los hilos y agujas delgados deberdn utilizarse para coser tajidos ligeros evitando asi que éstos se puedan echar a perder. Los tejidos
grussos con una aguja lo suficienternants gruesa como para que pusda penetrar el tejido sin que el hile de |a agula se deshilache.

En el juego de agujas hay una aguja de cada tamafio 11, 14, 16, 18, y una de taldn azul del tamafio 11. Cuando cosa tejidos de punto y
sintéticos, ermples la aguja de talén azul para evitar los falles de puntada. Para ciertos tipos da tejides deberdn wtilizarse agujas especiales,
Para que la aguja pusda penetrar de forma efectiva en los tejidos duros tales como tela vaquera y lona debera emplearse una aguja para
tela vaquera con una punta muy afilada. Para costuras a la vista deberd wtilizarse una aguja especial con un ojo grands por el que pusda
pasar un hilo grusso rasistante. Las agujas para cuero perforan pequefios aguisres en sl cusro y los expanden

permitiendo asfl que el hilo pase a través dal agujero.

inspeccione fas agujas con frecuencia para comprobar que no estén embotadas o despuntadas. Las agujas dafadas suelen causar

enganches y carretas Irreparablss en tejidos de punto, sedas finas v de imitacién seda.
Adquisra siempre hilo de buena calidad. Dsbhera ser fuerte, suave y de grosor uniforme.

é TAMARNO
PESO THO DE YELA TIPO DE AGUJA DE AGUJA
Muy ligera Gasa, Gasa delgada, Encaje fino, Organdi, Malla Organdi, | Universal 9 {65)
Tul Punta do bola 9 {65)
Batista, Gasa, Linén, Seda natural, Grep de la China, Grepé | Naranja 11 (75)
puro, Pafiuelo de lino, Guinga, Challis, Percal, Lana de | Azul 11 (75)
Crepé, Peau do Bois, Tafetdn, Raso, Seda de Sursh, Crepéd
Ligera cen Haso, Qlana
Punto sencillo, Jersey, Trajes de bafio, Tricot Azul 11(78)
Punta de bola 11 {75)
Guero, Ante Aguja de cufia 11 (75)
Franela, Tercivpelo, Museling, Pana, Popeling, Lino, | Roja 14 {90}
Cratona, Gabardina, Fisltre, Toallz, Arpillera, Tejides
acolchades
Media
Punto doble, Terciopslo aldstico, sintético y natural Punta de bola 14 {80)
Toalla eldstica, Jerseys de punto
Cuero, Vinilo, Ants Aguja de cufia 14 (80)
Vaquera, Lona de vela, Culi Vaquera 16 {100}
Lana de doble vista: Abrigo grueso, Violeta 16 (100)
Fiel de imitacion, Tejidos de Bayetdn
Grussa
Cuero, Ante Aguja da cufia 16 (100)
l.ona, Brin, Teiidos para tapizado | Verde 18{110)
Costuras a la vista para acabado espscial Costuras a la vista 11{75)
14 (90)
\.
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Choilx de I'aiguills et du fil

Pour las coutures normales, utilisez une aiguille n®11 cu 14, On devrait utiliser du fil fin et une aiguille fine avec les tissus légers pour ne
pas les endommager. Les tissus lourds nécessitent une aiguille assez grosse pour percer le tissu sans effilocher le il de I'aiguille.

Dans un jeu d'aiguilles, il y a une aiguilie de chaque diamétre 11, 14, 16, 18 et une aiguille & bout bleu. {'alguille & bout bleu s’smploie pour
coudre les tissus extensibles et les matiéres synthétiques sans ratar de points.

Des aiguilles spéciales devraient 8tre utilisées avec certains tissus. On utiise une aiguille a jean dont fextrémité est acérée pour piquer
les étoffes denses comme le jean et le canevas. Pour surpiquer, uns aiguille & surpiquer avec un gros chas permet I'emploi de fils plus
épais. Les aiguilles pour le cuir percent des petits trous dans le cuir et le daim, ce qui permet au fil de passer dans les trous.

Vérifiez régulidrement I'état de vos aiguilles, qui peuver? dtre dmoussées ou ébréchées. Les accrocs el les fils tirds dans las tricots, les
soies fines ot les éfoffes semblables 4 la soie sont définitifs et sont souvent provoqués par des aiguilles abimées.

Achetez toujours du fil de bonne qualité. |i doit étre solide, lisse et d'épaisssur réguliers.

(s . . Diamébre )
Poids Tigsu Type d'aiguille d'aiaviite
Tres leaer Mousseline, Crape Georgette, Dentelle fing, Organdi, Tulis | Universelle 8 (65)
g Pointe bout rond 5 (65)
Batiste, zéphyr, pure sole, crépe de chine, crépe fin, Cham- | Orange 11 {78)
bray, Lin mouchoir, Vichy, Challis, Percale, Crépe de laine, | Blsue 11 (75)
Peau de sois, Taffetas, Satin, Soie Surah, Crépe de satin,
; Qiana

Léger
Extensibles simple épaisseur, Jersey, maillots de Bleus bout rond 11 {75)
bain, Tricot 11 {75}
Cuir, Daim Biseautée spéciale cuir 11 (75)
Flanelte, Velour lisse, velour frappé, popsline, drap, lin, | Rouge 14 (90)
Chintz, Gabardine, Feulre, éponge, matelassé

Moyen Extensibles double épaissaur (synthétiques et naturals), Bout rond 14 (90)
velour extensible, Eponge extensibla, tricot épais
Cuir, Vinile, Voile Biseautde spéciale cuir 14 (90)
Jean, tolle & voile Jaan 16 (90)
{.aine double face, manteau épais, fourrure synthétique, Violst 16 (100}
tissu d’'ameublement

Lourd
Cuir, Daim Biseautéa spéciale cuir 16 (100}
Canevas, Tissus d'amsublemsnt Vards 18 {110)
Surpiglire pour finltions spéciales Surpiqgiire 11 (758)

9 14 {90) )
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Bobbin Winding

» Removing bobbin case

Rermove the extension table from the machine by puiling it to
the left. Open the shuttle cover Dby pulling down the
embossed part on the left of the cover.

Raise the needle to its highest position by rotating the
handwheel toward you.

(D Shuttle cover
@ Bobbin case

To remove the bebbin case; @) from the shuttle, pull open the
latch of the bobbin case. Pull the bobbin case straight out of
the shuttle.

* Bobbin winding

Release the clulch by pulling out the handwheel. This
will stop the needle from moving while you wind the
bobbin.

Draw thread from spool.

Guide the thread around the thread guide.

Thread through the hole in the bobbin from the inside to
the outside.

Put the bobbin on the bobbin winder spindie.
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Embobinado de la caniila

» Como sacar el portacanillas

Retire Ia extensién deslizédndola hacia la zquisrda. Abra
la tapa lanzadera (Djalando hacla abajo la parte

hueco del lado izquierdo de la tapa.

Levante la aguja hasta ia posicion més alta, girando el
velante hacia usted.

(D Tapa
(@ Ponacanillas

Para retirar el pertacanilias@ de la lanzadera, jale ef rstén
del portacanillas para abrir. Deje recto hacia afuera el
portacanillas de la lanzadera.

« Embobinado des Ia canilla

Libare el embragus jalando ef volante y as{ evitar que
fa aguja se mueva mientras devane la bobina.

[Z] saque el hifo del carrete.

[3] Gule el hilo alrededor de! guiahllos de bobinado.

Pase el hilo por el agujere de la canilla desde dentro hacla
gfuera tal como se indica er Hustracion,

Coloque la canillz en e eje del davanador de canillas.

Remplir ia canetie

= Retrait de la porte-canette

Retirez Vemboiture du sccle en la tirant vers la gauche.

A l'slide de fa prise située & la gauche du couvercle (T) de la navette,
tirez lo couvarcle vers Iz bas. Faltes remonter, Taiguille & sa position
la plus eleves en faisant tourner manusllement le volant vers vous.

@ Couvercle
() Porte-canette

Retirez le porte-canette (2) de la navette en tirant le loquat de la
canstte vers vous, Sortez le ports-canstts en le tirant tout droit de la
pavetle,

« Bobinage d’une canette de fil

Tournez le bouton du volant en position débrayée en Ig toumnant
vers vous pour empécher aiguille de se déplacer lorseque vous
bobinez ia canetta.

[2] Tirez sur le fil de Ia bobine.

Passez le fil autour du guide du it supérisur,
Passez le fil dans e trou de la canstle, de Fintérieur.
[5] Placez la canette sur Faxe ds enrouleur de canstte.
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Bobbin Winding (continued)

[€] Push the bobbin to the right.

With free end of the thread held in your hand,
depress the foot control. Stop the machine
when it has made a few tums, and cut the thread
close to the hole in the bobbin.

Depress the foot control again. When the bobbin
is fully wound, it stops automatically. Retumn the
bobbin winder fo its original pesition by moving
the spindle to the left and cut the thread as shown,

[8] Push the handwheel to the left to engage clutch.
*The machine does not function until the clutch is
engaged.

NOTE: Position of the bobbin winder stopper is
adjustable for the required amount of thread
on bobbin {example 1/2 full or full etc.).

Use a screwdriver and loosen the screw one
tumn or less to adjust the position of the bobbin
winder stopper.

Do not take out the screw all the way.
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Embobinado de la canilla {continuacién)

{6] Empuje la canilla a la derscha.

Sujets el final dsl hilo con los dedos y piss el pedal de

confral. Cuando haya dado unas cuantas vueltas,
pare la maquina y corts ol hilo que sale de la canilla,

Pise nuevamante sl padal de control. Cuando la
caniila esié llena dejard de girar automdticaments.
Empuje el sje del devanador hacia la izquierda para

volverlo a poner en su posicién ofiginal, y corte el hilo.

[2] Empuje el volante a la izquierda para la engranar el embragus.

*La maquina no cosera hasta que el embrague esté
sngranado con la mdquina.

NOTA: Eltope del devanader de canillas pueds ser
ajustado a la cantidad de hilo que requisrs en la
canilia {por ejemplo, la mitad ¢ lleno, stc.),
Afloje el tornillo dande una o menos ds una
vuelta con el destornfifador grands para
ajustar la posicidn del tope dsl devanador
de canillas,

No se quite sl tornillo complatamente ds su
posicion.
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Remplir la canette (suite)

@ Poussez |a canetie vers la droite.

En tonant Mextrémité libre du fil & la main, appuyez

sur la pédale de contrdle. Arrétez la machins aprés
guelquaes tours, et coupez le fil au ras du trou dans
la canette,

Appuyez de nouveat sur la pédale ds contrdle,

Lorsqus la cansits est pleine, elle s'arréts
automnatiquement. Remettez f'enrculeur de |a canstie
a {a position d'origine, en poussant 'axe vers la
gauche, st coupez s fil.

[8] Pousser le volant vers Fintérieur.
*L.a machine ne fonctionnera pas tant que 'embrayage
n'est pas engags.

REMARQUE: Labutds d'enroulerment de la canette peut étre
ajustée en fonction de la quantité de fil
nécessaire sur la bobine {par exemple, la
bobine & moitié remplie ou compléternent
remplis, ete.). Utllisez lo tournevis de grand
diamétra pour un tour au plus. Cela vous
permet d'ajusier la position du blocage du
dévidolr, Ne pas enlever la vis complétement
de sa position.



» inserting the bobbin

Place a bobbin in the bebbin case making sure
thread feeds clockwise coming from the bobbin.

{2] Draw the thread through the slot of case.

Continue to draw the thread under the tension spring and
through the opening.
Pull out about 4" (10 cm) of thread.

Holding latch open, position the bobbin ease into the
shuttle and release latch.

[E] Case should lock into place when latch is released.
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= Colocacién de la canilia ¢ [nsertion de la canecite

Coloque la canilla en el portacanilias aseguréandose que el Introduisez Ia canette dans Is portecanetis en prenant
hilo se aliments en el sentide a las agujas del reloj v salga soin gus le fil se dérouls vers Iz droite et qu'il sorte de
de la bobina. la canette.

{2] Tire del hilo a través ds la ranura. [2] Tirez fe fil par la fente du porte-canette.

[8] Contints tirando del hilo debajo del resorte tensory a Tirez lo fil sous le ressert de tension et falles-lv passer
través de la sbertura, Deje sobrasalir aproximadarmente par la trou. Tirez environ 10 em (47} de 1il.

10 cm {47} ds hilo.

Con el retén abierto, meta ol portacanillas en la Quvrez s loquet pour engager le porte-canstts a fond
lanzadera y libere el retén. dans la navette, puis relachez le loquet.

[E] Bl portacanilla debera estar fijo en su lugar cuando se l.a canstte est bloquée en place losqus le loguet est
libars el retén. sngage.
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Threading the Machine

» Threading the machine

* Raise the thread take-up lever to its highest position
by turning the handwheel counterclockwise, toward
you.

* Raise the presser foot lifter.

Place a spootl on the spool pin, with thread coming

off as shown.

[1] Draw the end of thread around the upper thread guide.

While holding the thread near the spool, draw the
end of the thread down around the check spring
holder.

Firmly draw the thread up from right to left over
the take-up lever and down into the take-up lever
gye.

Slide the thread behind the needle bar thread
guide on the left,

Thread the needle from front to back or use a
needle threader.

» Drawing up bobbin thread

Raise the presser foot. Hold the needie thread
lightly with your left hand and rotate the handwheel
counterclockwise, toward you, for one complete tum.

Bring the bobbin thread up by pulling the needle
thread up.

[3] Pull both threads under and to the back of the
presser foot, leaving 4 to 6 inches {10 cmto 15 cmy)
of thread clear.
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Enhebrade del hilo de 1a aguja

¢ Enhebrado del hilo de la aguja

*  Suba el tirahilos hasta su posicidn mas alta girando el volante an
el sentido contrario a las agujas del reloj.

*  Levante la palanca de slevacién dsl prensatelas,

' Cologue un carrete en el portacarretes con el hilo saliendo, tal
como se muestra.

Tire del hilo y coldquelo en el guiahilos superior.
[g'_l Sosteniendo el hilo cerca al carrets, tire del sxtremo del hilo hacia
abajo y paselo alredador det alojamiento del musile recuperador

det hilo.

Tire del hilo con firmeza y paselo de derecha a
izquierda por el tirahilos.

Tire hacia abajo y péaselo por ef guiahilos de la barra
de aguia.

[5] Enhebre Ia aguja pasando el hilo de adslante hacia
atrds o utilice un enhsbrador de ia aguja.

o Extraccidn del hilo de 1a canilla

Suba el prensatelas. Sujete ligerarnente el hilo de fa aguja con su
mano izquierda y gire el volante en el sentido contrario a las
agujas del reloj una vuelta completa.

Saque ¢! hilo de la canillz tirando del hilo de la aguja.

Pase ambos hiles hacia atrds por debajo del prensatelas. Dsje un
sobrante de ambos hifos de aproximadaments 10cma 15em (47
a6").
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Enfilage de fa machine

« Enfilage de la machine

¢ Faites monter le releveur tendsur de fil le plus haut
possible en tournant le volant main en sens
antihoraire,

*  Relevez le levier de relevage du pled presseur.

*  Placez la bobine de fll sur le porte-bobine, avec ie il
sorlant de la bebine comme Hustré.

Tenez le fil de Paiguille ot passez-le sous le guide du fil.

En retenant ls fil prés de la bobine, tirez le il vers le bas,
at, de la droite vers la gauche, attour du dispositif &
ressort.

Tirez fermemant le fil vers le haut, puis de fa droite vers [a
gauche dans l'osillet du releveur-tendeur de fil.

Par la gauche, glissez le fil derriére le guide situd sur la
harre d'aiguifie.

Enfilez Paiguille de Favant vers {'arriare ou utilisez Penfile-
aiguiile.

» Comment faire monter le fil de Ia canette

Faltes monter le pied presseur. Tenez le fil de alguille
souplement de Ia main gauchs, et tournez le volant d'un
tour complet en sens antihoraire.

Faites monter le i} de canette en tirant le fil de Faiguille
vers la haut.

Tirez les deux fils vers l'arriére sous le pied presseur, sur
une longueur de 10cma 150m (4" 2 6°).



Adjust the Needle Thread Tension for

Straight Stitch

e Correct tension
(1 Needie thread (Top thread)
(® Bobbin thread (Bottom thread)
® Toloosen
@ To tighten

The ideal straight stitch has threads locked between two
layers of fabric, as illustrated (magnified to show detail).
if you look at the needle thread and bobbin thread of a seam, ®
notice that there are no gaps. Each stitch is smooth and even.
When adjusting needle thread tension, the higher the
numbet, the tighter the top thread tension,

Results depend on; &
@

stiffness and thickness of the fabric
—— number of fabric layers
-~ fype of slitch

» Tension is too tight é

() Needle thread (Top thread)

&) Bobbin thread (Bottom thread)

@ Toloosen

@ Right side (Top side) of fabric

(® Wrong side (Bottom side) of fabric

The bobbin thread shows through on the right side of the
fabric and # feels bumpy. Turn the dial o a lower tension
setting number to loosen the needle thread tension.

s Tension is too loose r”

(@ Needle thread (Top thread)

@ Baobbin thread (Bottom thread)

@ Totighten

(@ Right side {Top side) of fabric

® Wrong side (Bottom side) of fabric

The needle thread shows through on the wrong side

of the fabric and it feels bumpy. Turn the dial to a higher

tension setting number to tighten the needle thread tension. @
o\,
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Ajuste de la tensidn del hilo de la aguja para puntada recta

= Tensién correcta
(@ Hilo de la aguja (Hilo supsrior)
© Hilo de fa canilla (Hilo inferior)
@ Para aflojar
@ Para apretar

La punitada recta ideal cierra los hilos entre {as dos telas
tal como se ve en la figura (ampliada).

Si vbserva la parte superior ¢ infarlor de Iz costura, se
dara cusnta de que no hay hilos flojos o apratadoes. Todas las puntadas
son uniformes e iguales.

Al ajustar |a tensién del hilo de la agula, cuantc méas alto
sea el nimasro ajustado, mayor seré la tensidn.

Los resultados dependeran de:

la rigidez v &l grosor del tejido

sl nimero de capas de tejide

altipo ds puntada

» El hilo ests demasiade tenso

(@) Hilo ds la aguja (Hilo superior)
(@ Hile de la caniila (Hilo inferior)
® Para aficjar

Parte de arriba de la tela

& Parte de abajo de latsla

El hilo de ia canilla aparece por la parte de arriba de la
tela y se senlird desigual. Afloje la tension del hilo de la
aguja girandoe hacia arriba sl ajuste de tensién del hilo.

« El hilo estd demasiado flojo
(@ Hilo de la aguja (Hio superior)
@ Hilo de la canilia {Hilo inferior}
@ Para apretar
@ Parte de arriba ds latela
® Parte de abajo de latela

El hilo de la aguja aparece por la parte do abajo de la tala
y se sentira desigual. Tense la tensién del hilo de 1a aguja
girando hacia abajo e! ajuste de tensién de! hilo.
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Réglage de Ia tension du fil de Faiguille pour le point
droit
+ Tension correcte

@ Fil de l'aiguille (Fil supérieur)

® Fil de la canette (Fil inférieur)

® Pour refdcher la tension

@ Pour augmenter la tension

{.e point droft parfait doit présenter das fils croisés antre les deux
épaisseurs de tissu, comme Hllustré & gauche (agrandi pour
montrer Iss détalls).

En regardant le dessus et le desscus de la coulure, vous
remarguersz quil 'y a pas dinterruption. Les points sont alignés
et dgaux. Lors du réglage de la tension du fil de Faiguille, plus le
numéro sst grand, plus le fil sera tendu.

Le résultat dépand;

de la dursté et de I'épaisseu;

e QU {680 dU nombre d'dpaisseurs de tissu

du typa de point employé

= $i la tension est trop élevée

Fii de f'aiguilie (Fil supérisur)
Fil de la canette (FY inférieur)
Pour relacher la tension
Endroit du tisstt

Envers du tissu

GICICRSIS)

La fil de la caneite apparait sur le cté endrolt du tissu et produit
des bosses. Tournez la molstte vers le haut pour refdcher fa
tension du fil de Faiguills.

* 8i la tension est trop faible
@ Fil de I'aiguille {Fil du supérieur)
@ Fil de la canette (Fil du inférieur)
@ Pour augmenter la tension
(@ Endroit du tissu
® Envers du tissu

Le {il de aiguille apparait du cbié envers du tissy, et produit des
bosses. Tournez la molette vers Is bas pour augmenter la ten-
sion du fil de Faiguille.



Adjust the Needle Thread Tension for Zigzag
Stitch

For an ideal zigzag stitch, the bobbin thread does not show

on the right side (top side) of the fabric and needie thread shows
slightly on the wrong side (bottom side).

See the illustrations for conrect appearance,

“To match this appearance, adjust the needle tension.

= Correct tension
@ Right side (Top side) of fabric
@ Wrong side (Bottom side) of fabric

Minimize amount of needle thread visible on the wrong
side (bottom side) of fabric without causing excessive
puckering or causing bobbin thread to show on the right
side {iop side) of {abric.

Results vary with fabric, thread and sewing condition.

* Tension is too tight
(1) Right side (Top side) of fabric
@ Wrong side (Bottom side) of fabric

Corner of each zigzag pulls togsther on the right
side of fabric.

« Tension is too loose a
() Right side (Top side) of fabric
(2 Wrong side (Bottom side) of fabric

The needle thread loops throtigh wrong side (bottom side)
of fabric and is pulled almost together.
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Ajuste de Ia tension del hilo de la aguja para puntada
zZig-zagy

En la puntada zig-zag ideal, el hilo de |a canilla no aparecerd en la
paria de arriba de la tala y el hilo de la aguja se vera ligaraments
en la parte do abajo de ia tela. Vea sl aspecto correcto en las
ilustraciones siguientes. Para igualar esta apariencia, ajuste la
tensidn del hilo ds la aguja.

» Tensidn correcta

(D) Parts de arriba de latsla
@) Parte de abajo de latsla

Reduzea al minime el hilo de la aguja visible en la parte de abajo
de la tela sin que se frunza en forma excesiva o haclendo que ¢l
hifo de la canilla se vea en la patte de arriba de la tela. Los resultados
pueden variar segun la tela, hilo y condicionss de costura.

« El hilo esta demasiado tenso

(@) Parte de arriba de la tela
(® Parte de abajo de la tela

Las esquinas ds cada zig-zag quedardn demaslado tensas
y amontonadas en la parte de arriba de la isla.

o £l hilo estd demasiadoe ficio

(@) Parte de arriba de latela
(@ Parte de abajo de latela

El hilo de la aguja pasara por la parte de abajo de latela v se jalard
quedando casl junio,
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Réglage de Iz tension du fil de I'aiguille pour 1o point
zig-zag

Lorsqu'un point zig-zag est effectué correctement, Is fil ds la canetie
ne parait jamais sur le c8té endroit du tissu ot lo fit de Paiguille
apparail a peine sur le ci1é envers du tissy .

Reportez-vous aux figures ci-dessous pour voir & quol ressemble

un point exéeutd correctemant. Réglez la tension du il de dessus
pour obtenir Faspect désirs,

= Tension correcte

(@) Endroit du tissu
(@ Envers du tissu

Réduisez la quantité de fil de l'aiguille visible sur le c6té envers du
tissu sans pour autant plisser excessivernent le tissu et sans que le

fil de la canatte n'apparalese sur le c6té endroit du tissu. Les résultats
varient selon lg Hissy, le fils et les réglages utilisés,

= Si la tension est trop élevée

@ Endroit du tissu
B Envers du tissu

Les peintes du motif zig-zag ont tendance & se rapprocher sur le
o8té endroit du tissu,

< Si la tension est trop faible

(1) Endroit du tissu
® Envers du tissu

Le fil de laiguille & tendance & faire des boucles sur Yenvers du
tissu ot les points sont déformes,



Selecting Needie Position

@ Setting mark
(® Needle position selector dial

Turn the handwheel toward you untif the needle comes
above the fabric.

Turn the needie position dial to set left, middle or right needle
position.

Stitch Length Selection
(M Setting mark

Turn the stitch length dial to get the desired stitch length.
The larger the number, the longer the stitch.

Stitch Width Selection
{ Setting mark

Turn the stitch width dial while pushing it. Set the dial at the
desired position and release it.

Reverse Stitch Control

Sewing will be made in reverse while the reverse stitch
control is pressed.
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Seleccionando ia pesicién de la aguja
() Marcas ds ajuste

® Dial posicienador de la aguja
Gire el volante manual hacia usted, hastaqus la aguja sale ala

tela,
Gire el dial posicionador de la aguja a la posicién lzquierda,
centro ¢ deracha.

Selecclonando fa longitud de las puniadas
(@ Marcas de ajuste

Gire el dial de longitud de puntada para conseguis fa longitud
deseada. Amayor numero mayor longitud,

Seleccionande la anchura de las puntadas
Marcas de sjuste
Gire el dial de anchura de puntada al mismo tiempo que lo

empuja hacia dentro, Sitde ef dial en la posicién deseada y
sudltslo,

Control de puntada reversa

La costura sera cosida hacia atrés cuando el control de puntada
reversa, este pulsado.

La sélection de la position de F'aiguille
D Point de repére

@ Molette de sélection de la position de ['aiguills
Tournez 1o volant & main vers vous jusqu'a ce que I'aiguille soit au-
dessus du tissu.
Tournez la molette de position de Paiguills pour placeri'aiguille &
guache, au centre ou a droits.

l.a sélection de la longueur du point
@) Pointde réglage

Tournez la molstts de réglage de la longusur du point, afin d'obtenir
ia longusur qus vous desirez. Plus le chiffre est grand, plus le point
ast long.

La sélection de ia largeur du point
(D Point de réglage
Teurnez la molette de réglage de la largeur du point, tout en la

malintenant enfoncée. Tournez la molette jusqu'd la position
souhaitée st reldchez-la,

Bouton de marche arriére

t.a machine coud en marche arriére tant que on appule sur Ie bou-
ton de marche arrigre.
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SECTION [il. STRAIGHT STITCH SEWING

Straight Stitch
@ Needle position selector dial: ()@ ()
@ Stitch length dial: 2104
® Stitch width dial: 0
@ Needle thread tension: 2t086

NOTE: When using the straight stitch foot, make sure to set
the needle positions selector at & (Center needle
position) and stitch width at “0". Otherwise the needle
may strike the sewing foot and possibly break.

o Starting to sew

Raise the presser foot and position the fabric next to a seam
guide line on the needle plate (5/8" is most commony).
Lower the needie to the point where you want to start. Lower
the presser foot and pull the threads toward the back.
Depress the foot control. Gently guide the fabric along a seam
guide line letting the fabric feed naturaly.

* Finishing sewing

To fasten the ends of a seam, press the reverse stitch control
and sew several reverse stitches. Raise the presser foot.
Remove the fabric, draw the threads to the back and cut them
with the thread cutier. The threads are cut in a proper length
for the next seam.

Use the Seam Guides
(@ Cornering guide
@ Guide lines in inches

@ Guide lines in milimeters
The seam guides on the needle plate help you to measure
seam width. The lines are 1/8” (0.3 cm) apart, with the 3/8",
4/8", 5/8" and 6/8” lines engraved. The lines in millimaters
are 5 mm apart, with the 10 mm, 15 mm and 20 mm lines
engraved.

Turn a Square Corner

@ Cornering guide
To tum a square corner 5/8” (1.6 cm} from the fabric edge.
1. Stop stitching and lower the needle by tuming the
handwheel counterclockwise, toward you, when the
fabric edge facing you lines up with the edge of the needle
plate as shown.
2. Raise the presser foot and turn the fabric to line up the
edge with the 5/8” (1.6 cm) seam guide.
3. Lower the presser fool and begin stitching in the new
direction.
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SECCION [ii. COSTURA DE PUNTADA
RECTA

Puntada recta
(@ Selector de posicién de la aguja: (@) ()
(@ Dial de longitud de puntada: 2a4
(@ Dia! de anchura de puntada: 0
@ Tension del hilo de la aguja: 2a8
NOTA: Cuando yse &l prensatelas para puntada recta asegurese
de ajustar el selector de posicion ds la agujz sn (3D y el
dial de anchura en *0". De fo contrario, la aguja chocard
contra el prensatelas y posiblaments se rompa.

» Para empezar a coser

{.evanie el prensatelas y posicione Ia tela junto a las lineas gulas
en la placa da aguja (5/8” es o mas comun). Bajs la aguja al
purito donde quiera comenzar la costura. Bajs ol prensatelas y
pase los hilos hacia atrés por debajo del prensatelas. Pise el pedal
de control. Guie la tela con culdado a lo largo de la gufa de costura
dejando que la fela avancs scla de forma natural.

» Para terminar la costura

Para rematar el final de las costuras, pulse el control de puntada
reversay cosa unas puntadas hacla atrds. Levante el prensatelas.
Saque Ia tela, tire de fos hilos hacia atrds y cértelos con el
cortahilos. Al cortar los hilos quedara el sobrante de hilo adecuade
para comenzar una nueva coslura.

Uso de las guias de costura
(@ Guia para esquinas
(@ Lineas guia en pulgada
@) Lineas guia en milimetros

Las gufas de costura en la placa de aguja son para ayudarls a
medir el ancho de costura, Las lineas son 1/8”(0.3cm)entre s,
con las de 3/8", 4/8°, 8/8%, lineas gravadas. Las lineas en milimetros
sstan gravadas por Smm, 10mm, y 20mm, de ancho entre si.

Para girar en esquinas de dngulo recto
@ Gula para esquinas

Para girar en una esquina de dngulo recto a 1.6 cm.

{5/8") del borde de la tela.

1. Deje da coser y baje la aguja girando ef volante
en el sentido contrario a las agujas del reloj.

2. Eleve ol prensatelas y gire fa tela de forma que su borde quede
alineado con la guia de costura 1.6 cm. (5/87).

3. Baje s prensatslas y continue cosiendo en la nueva direccion.

PARTIE lif. COUTURE AU POINT
DROIT

Point droit
(D Molstte de sélection de la Faiguille: (€25)CE>(C®)
@ Molette de longusur du point: 244
@ Moletta de largeur du point: 0
@ Tension du fil de laiguille: ' 236
REMARQUE: Lorsque vous utiiisez le pied & point droft, assurez-
vous que le sélecteur du point est & C8D et la largeur
du peint sur“0". Autrement, {'aiguille heurtera le pisd
et se cassera certainement.

* Commencer une couture

Levez le pled presseur et placez le tissu ls fong de la ligne de repére
sur la plague d'aiguille {la plus utilisée est & 8/8” de po). Abaissez
Paiguille & Pendrolt ol vous souhaitez commencer la couture, Abaissez
le piad presseur et tirez les fils vers larriare. Appuyez doucemant
sur la pédale de contrdle. Accompagnez le tissu le long de la ligne de
repére on laissant le tissu avancer natureilement.

s A Ia fin d'une couture

Pour arréter 'extrémité des coutures, appuyez sur e bouton de
marche arridre et piquez plusiours points en arriére,

Relevez le pied presseur. Retirez le tissu, tirez les fils vers l'arribre ot
coupez-les a l'aide du coupe-fil. Les fils sont ainsi coupés & la bonne
lengueur pour le début de la prochalne couturs.

Utilisation de guides de couture
() Margques de coin
(@) Lignes de repére
@ lignes de repére

tintervalle entre les lignes est de 1/8"{3mim); celles-cl sont gravées
& 3/8", 1/27, 5/8", et 3/4". Llintarvalle entre les lignes en millimétres
est de Smm. Celles-ci sont gravées & 10mm, 15mm, et 20mm.

Couture d’un angle droit
(1) Hepére pour tourner
Pour piquer un angle drolt & 1.6 om (5/8") du bord du tissu.

1. Arrdlez ds piquer et sbaissez ['algtille en tournant le velant
a main en sens antthoraire.

2. Relevez le pied presseur et toumez le tissu en alignant le
bord aves [a ligne de repare & 1.6 cm (8/8").

3. Baissez le pied presseur et commencez & coudre dans la
nouvelie direction.
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Topstitching ("

i cl cl
@ Needle positions selector dial: (€)@ () 4= 2 <P

-

i I
® stitch length diak: 2t04 i |
@ Stitch width dial: 0 o
(@ Needie thread tension: 2106

NOTE: When using the straight stitch foot, make sure to set
the needle positions selector at & {Center needle
position) and stitch width at “0". Otherwise the needie
may strike the sewing foot and possibly break.

Topstitching emphasizes lines of garments and keeps seams
and edges flat and crisp. Accent suits or blouses with one or
two rows of topstitching around the outer edges of cuffs,
lapels or collars. Lower the presser foot and keep the edge
of the fabric next to the right edge of the presser foot.

Evenly guide the fabric along the edge to produce an even
row of topstitching 3/8” {1 cm} from the edge.

Zipper Sewing (optional)
(0 Needle positions selector dial: G

® Stitch length dial: 2

@ Stitch width dial: 0

@ Needle thread tension: 2106

® Presser foot: Zipper foot

¢ Fabric preparation

(D Right side of fabric
® End of opening

Place right sides of fabric together and sew to the end of the
zipper opening. ‘ ‘

Reverse stitch to lock the stitches. Increase stitch length
and set needle thread tension at 0. Sew the zipper opening
with the basting stitch.
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Costura a la vista
@ Sslector de posicisn de la aguja: (€2) GO (CH)
@ Diatl de longitud de puntada: 2a4
(® Dial de anchura de puntada: 0
(@ Tensidn dsl hilo de la aguja: 2a6
NOTA: Cuando use ol prensatelas para puntada recta
asegirese de ajustar el selector de posicién de la aguja
en (&) vy dial de anchura en “0". De lo contrario, la
aguja chocara contrd e} prensatelas y posiblemente se
rompa.

t.a costura a la vista resalia las lineas de prendas y mantiens
fas costuras v los bordes planos y derechoes.,

Acentta los vestidos y as blusas con una hilera o dos de costura
a la vista alrededor de los bordes de los pufios, solapas o
cuelios.

Baje ¢ prensatelas y mantenga el borde de la tela junto alborde
darecho dsl prensatelas.

Guie en forma pareja la tela para que la hilera del pespunts
aquede igual, a 1 om (3/8") del bards.

Costura de cremalleras {opcional)

(@ Selector de posicién de la aguja: &

@ Dial de longitud de puntada: 2

@ Dial de anchura de puntada: ]

@ Tension del hilo de la aguja: 2a6

& Prensatelas: Prensatelas para
crermalieras

 Preparacion de la tela

@ Parte arrba de la tela
@ Final de abertura

Junte las partes de arriba de la tela y cosa hasta el final de la
abertura de la cremallera.

Cosa hacia atrés para rermatar las puntadas. Aumente falenghud
de puntada hasta 4 y ajuste 1a tensién del hilo de la aguja a 0,
fuego cosa la abertura de la cremallera.
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Surpiqlive
(@ Molette de sélection de la Faiguille: (@) Ca (CD)
() Molette de longueur du point: 244
@ Molette ds largsur du point: 0
(@ Tension du fil de l'aiguille: 246
REMARQUE: Lorsgue vous utilisez le pled & point droit, assurez-
vous que le sélecteur de pointesta (D etla
targeur du point sur “07, Autrement, l'aiguille
heurera lo pled ot se cassera cerainement.

Les surpiglres permettent de faire des coutures décoratives et
des garder les bords plats et rigides. Vous pouvez orher les en-
sembles et les blouses avec une ou deux surpiqlres autour des
poignets, revers et cols.

Abaissez le pied presseur ot gardez le bord du tissu prés du bord
droit du pied.

Cousez ainsi pour faire une surpiglre régulidre & 1 cm

(3/87) du bord.

Couture des fermetures & glissiére (en option)

(D Molette de séloction de la Paiguille: CED

® Molette de longusur du point: 2

@ Moletta da largsur du point: 0

@ Tension du fil de 'aigulle: 246

(® Pied presseur: Pied & termelure &
glissiérs

* Préparation du tissu

(D Coté endroit du tissu
@ Extrémité de l'ouverture

Placaz ie lissu sndroit contre endroit et piquez jusqu'a 'extrémité
ds Fouverture.

Arrétez la couture avec quelques points en arridre. Augmentez la
longueur du point jusqu'a 4 et réglez la tension du fil supérieur & 0,
puis bétissez Mouverture ds la fermature.



Zipper Sewing (Continued)
* To sew
(@) Zipper teeth
@ Zipper tape
@ Wrong side {Bottom side) of fabric

Fold back the left seam allowance. Turn under the right
seam allowance to form a 1/8” (0.2 to 0.3 cm) fold.

Place the zipper teeth(D next to this fold and pin in place.

To sew the left side of the zipper, set the zipper foot on
the left side of the needle. Lower the zipper foot on the
top side at the bottom of the zipper so that the needle
pierces the fabric next to the fold and the zipper tape @ .
Sew through all layers next to the fold. Stop just before
the zipper foot reaches the slider on the zipper tape
about 2" (5 cm) from the fop of the zipper. Lower the
needie slightly into the fabric, raise the fool.

@) Slider

Open the zipper to move the slider@ behind
the zipper foot.
Lower the foot and stitch the remainder of the
seam, making sure the fold is even.

® Right side {Top side) of fabric

Close the zipper and spread the {abric flat with
the right side (top side) of fabric ®facing up.

Set the zipper foot on the right side of the needle.
Guide the edge of the foot along the zipper teeth(®
and stitch through the garment and zipper
tape.

[6] Stop at about 2" {5 cm) from the 1op of the zipper. Lower
the needle slightly into the fabric, raise the foot and
remove the basting stitches along zipper opening.

Open the zipper to move the slider & behind the zipper
foot.

Lower the foot and stitch the remainder of the seam,
making sure the fold is even.

P
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Costura de cremalieras (continuacion)
* Para coser

(@ Dientes ds la cremallera

(@ Cinta de la cremallera

@ Parte de abajo de la tela

Doble Iz tela superior de la costura izquierda hacia
arriba todo lo posible. Doble la tela inferior hacla abajo
de forma que sobresalga de 0.2 8 0.3 em. (1/8") raspacto
a la tela superior. Ponga los dientes de la cremallera(l)
contra el segundo doblez y sujetelos.

Coloque el prensatelas a la izquierda de la aguja. Baje sl
prensatelas contra la cremallera da forma que la aguja
colneida encima del doblez que sobresale 0.2 2 0.3 cm,
(1/8") y de la cinta de la cremallera (2). Cosa todas las
capas de tela junto al doblez. Pare justo antes de que el
prensatelas llegue al deslizador de la cremaliera unos 5
om (2°). Baje la aguja para sujetar la tela y suba &l
prensatslas.

Deslizador

[3)Abra Ia cremallera, baje el prensatelas @y cosa hasta el
final,

@ Parte de arriba de la tela

Cierrs la cremallara y extienda la tela de forma que la
parte de arriba de la tela (B) quede hacia arriba.

Cambie |a posicidn del prensatelas a la derecha de la aguja.
Cosa la tela derecha vy la cinta de la cremallera
guiando sl prensatelas contra los dientes da la
cremallera (3) .

Eﬂ Pare a unos 5 cm (27) de la parte superior de la
cremallera. Baje la aguja para sujetar |a tela y suba @ el
prensatelas y abra la cremallera. Quite las puntadas de
hitvanade heche iniclalments. Abre ia cremallea. Baje el
prensatelas y cosa hasta &l final. Asegtirese de que cose
unifermements sl doblez da latelay de la cinta da la
cremallera.

Couture des fermetures a glissidre {suite)
* La couture

(@) Dents de la fermsture

(@ Ruban de la fermeture

@ coté envers du tissu

[1] Repliez la ressource du cété gauche. Replisz le rentrd du
c6té droit pour former un plide 0.2 3 0.3 cm (1/8.7).
Placez les dents de la fermeture (1) au ras de ce pli et
épihglez-la en placa.

Pour coudre le coté gauche de la fermeture & glissitre, réglez le
pied de fermeturas a glissigre a la gauche de Faiguille.
Abaissez le pled sur le ¢6té endroit, en bas de la fermeture, pour
que Falguille perce le tlssu au ras du ph, avec le ruban de fa
fermeturs (B). Piquez & travers toutes les épaisseurs de tissu
au ras du pli. ArrBtez-vous juste avant que Is pied attsigns le
eurselr sur e ruban de fa fermeture environ 5 cm {27 du haut de
fa fermeture. Piquez I6gérement 'aiguilie dans le tissu
@ Curssur

Quvrez la fermeture pour déplacer le curseur () derrigre e pisd
pressaur, Abaissez le pled el piquaz le reste de la couture, en
vous assurant que le pli est réguiier.
® Cotsé endroit du tissu

Farmez la fermeture et placez e tissu & plat, coté endroit(B)
vers ls haut.

E Paur coudre fa ruban de drolte de la fermeture & glissiére.
réglez le pied & la droits de aiguiile.

Guiidez e bord du pied le long des dents de la fermeture ()
et piguez le tissu st le ruban de la fermeture.

Eﬁjﬁ\rré{az-vuus & anviron 5 cm (2"} du haut de la fermeture.
Piquez ldgarernent 'aiguille dans le tissu, remontez le pied.
Remaontez le pied, et retirez les points de bat qui ferment
fouveriure. Quvraz Ia fermeiure pour passer le curseur
@ aTarrigre du pied. Puis abaissez le pisd et piquez lo reste
de la couture en vous assurant qus e pli est régulier.
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Using the Darning Plate

Sometimes when you sew, you want to control the fabric
yourself.

The Daming Plate covers the feed dogs so that they do not
touch the fabric,

To put on the Darning Plate:
1. Position the daming plate with the 3 pins on the bottom.
2. Fit the darning plate pins into the needle plate holes. The
feed dogs wili show through the darming plate holes.
NOTE: The rectangular holes in the Damning Plate match the
holes in the needle plate. In the darning plate, these
holes are slightly to the left of center.

Darning
@ Needle positions selector dial: (@) (C9)
@ Stitch length dial: Any
@ stitch width diak 0
@ Needle thread tension: 1t04
® Darning plate: Attached
*Presser foot Hemoved

Put the darning plate on the needle plate. Remove the
presser foot and place the fabric on an embroidery hoop with
the hole in the center,

Draw the bobbin thread up through the fabric by holding the
top thread and taking one stitch at the spot where you wish to
start darning. Lower the presser bar and sew at a slow
speed. Move the fabric back and forth slowly untif you have
covered the darning area. Turn the fabric a half turn and sew
another layer of stitching over the first layer. After darning is
completed, remove the darning plate.

NOTE: If fabric is thin or badly darnaged, use a separate
piece of fabric under the hole to reinforce it.
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Usando la placa para zurcir

A veces cuando cosa, ustad querrd contralor la tela. La placa
para zurclr cubre e mecanismo de transporte para que sste, no
toque la tela.

Para colocar 1a placa para zurcin

1. Sitde la placa con las 3 clavijas hacia abajo.

2. Haga coincidir las clavijas en la placa de zurcir con los agujeros
en la placa de la aguja. El mecanismo de transports se vera
através de los agujeros da la placa para zurelr.

NOTA: Los agujeros rectangulares en fa placa de zurcir,
coincidirén con los agujsros de la placa de la aguja. En la placa
para zursir estos agujeros estan situados ala izquierda dal centro.

Zurcido

(D Selector de posicién de la aguja: (€D) & (C8)
(@ Dial de longitud de puntada: en cualquier posicién
@ Dial de anchura: 0

@ Tensién del hilo de la aguja: 1a4d
(® Placa para zurcir: Acoplada
* Pis prensatelas Desmontado

Coloque la placa para zurcir en fa placa de la aguja. Desomonte
el pie prensatelas y coloque la tela en el aro de bordar, con el
agujero en el centro.

Saque el hilo de la canilia hacia arriba a través de la tela,
sujetando el hilo superior y cosiendo una puntada en el punto
donde desea smpezar a zurcir. Baje la barra presionadora y
cosa despacio. Musva la tela hacia adelante y hacia atrés, hasta
que cubra ae drea a zurcir. Gire la tela y cosa otra capa de
puntadas sobre la puntadas cosidas anteriormente. Cuando
termine de zurcir, desmonte la plaea para zurcir.

NOTA: Si la tela as muy fina o esta muy dsteriorada, use un
trozo de tela-debajo del roto para reforzar el cosido.
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L'utilisation de la plaque & repriser

Parfois, lors de la cotture, vous souhaltez avoir le contréle du
déplacement du tissu.

L.a plaque & repriser couvre les griffes d'sntrainement pourqu'eliss
ne touchent plus fe tissu,

Pour installer la plaque & repriser:
1. Alignez ia plaque & repriser avec les 3 broches en dessous.
2. Placez tes broches de la plaque & repriser dans les trous de la
plague d'aiguille. On peut alors voir les grifies d'entrainement
& travers les trous de la plaque 4 repriser.
REMARQUE: Las trous rectangulaires de la plaque & repriser
correspondent aux trous dans |a plaque d'aiguille.
Dans la plaque a repriser & repriser, ces trous sont
plagés légérement & gauche par rapport au
centre.

Reprisage

() Molette de selection de [a

Paiguitie: ey (C3)
() Molette ds longueur du point: i’ importe quelle position
(3 Molette de largeur du point: 0

Tension du fil de Paiguille: 124
® Plaque a repriser: Installée
*Pied pressour Retiré

Placez la plaque & repriser sur la plaque d'aiguille. Retirez la
pied presseur et placez le tissu dans le cercle & broder avec le
trou au centre.

Faites nomter le fil de canette au travers du tissu, en tenant le fi
supérieur et en piquant un point & 'endroit ol vous souhaitez
commencer la reprise. Abaissez la barre du pied presseur it
cousez lentement. Déplacez le tissu d'avant en arriére jusqu'aa
ce que vous ayez couvert toute la surface & repriser. Tournez le
tisst: d'un quart de tour et cousez une autre épaisseur de points
par-dessus la premigre couche. Lorsque vous avez terming votre
mprisgga, retirez la plague & repriser.

REMARQUE: Se le tissu est fin ou tres endommagé, utilisez un
morceau de tissu supplémentaire, que vous placez
sous le trou, afin de le renforcer.



SECTION IV. ZIGZAG STITCHES

Basic Zigzag
@ Needle positions selector dial: (€)@ ()
(@ Stitch length dial: 15104
@ Stitch width dial: 1105
@ Needle thread tension: 2t0bh

The zigzag stitch is one of the most common and versatile
stitchas. It can be a utility stitch for button sewing, buttonhole
making, hemming, overcasting, mending and darning.

it can aiso be used to decorate with trimns, appliques and cut
work or as a decorative stitch.

Needle Position and Stitch Width Setting
(@ Stitch width 1
@ Stitch width 3
@ Stitch width 5

The illustration shows the effect of manual stitch width
sewing with the different needle positions (left, middle and

right).

Satin Stitch
(D Needle posttions selector dial: (€)@ (C®)
® Stitch length dial: 05t01
@ Stitch width dial: 1105
Needle thread tension: 104

The satin stitch is often used to decorate and {0 overcast the
raw edge of blankets, linens, tablecioths, napkins, etc. it is
also attractive in applique.

Once your machine is set up to stitch, test stitch on the fabric
being used for best resuits. A tight satin stitch may pucker
some lightweight fabrics.
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SECCION IV. PUNTADAS DE ZIG-ZAG

Puntada de zig-zag

@ Selector de posicién de la aguja: ey

(® Dial de longiud de puntada: 15a4
& Dial de anchura de puntada: 1ab
Tension del hilo de la aguja: 2ab

La puntada de zig-zag es una de las puntadas mas comunas y
mds versétiles. Es una puntada de servicio para pegar botones,
hacer ojales, para dobladilles, puntada sobrepuesta, para
ramendar y para zurcir,

Tarnbign puade ser utilizada para decorar con ribetes, aplicacionas
y eomo puntada decorativa.

Posicion de la aguja y ajustes de anchura de puntada
( Anchura de puntada 1
@ Anchura de puntada 3
@) Anchura de puntada 5

La ilustracién muestra el resultado de costuras manuales de
distintas anchuras con la aguja situada en distintas posicionss
{izquierda, central y derecha).

Puntada en satin
@ Selsctor do posicién de la aguja: (@)@ ()

® Dial de longitud de puntada: 05af
@ Dial de anchura de puntada: 1ab
(@ Tensidn del hilo de la aguja: 1a4d

~ Lapuntada en satin es muy versatil y frecuentemente utilizada

como puntada decorativa y también puede ser usada para
sobrehilar el borde de sabanas, ropa blanca, mantsles y
servilletas. Es especizlments atractiva para aplicaciones.
Duspués de ajustar la maquina, expsrimenie en un pedazo de la
tela que planea utilizar. Sila puntada estd demasiado apretada
pueds arrugar o fruncir algunas telas fivianas.
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PARTIE V. POINTS ZIG-ZAG

Zig-zag simple
(D Molette de sélection de la I'aiguille: (€D)CD (C3)
® Molstte de longusur du point: 1544
@ Molatte de fargueur du point: 145
(@ Tension du fil de I'aiguilie: 2as

Le zig-zag sst un point trés commun st aux usages multiples. 1l
est utile pour coudre les boutons, les boutonniéres, les cutlsts,
ainst que powr surfiler et rapriser.

On peut dgalament Futiliser pour omer avec des gances, des ap-
pliques ou des jours, ou comme point décoratif.

Pasition de P'aiguille et réglage de la largeur du point
() Largeur du point 1
@ Largeur du point 3
@ Largeur du point 5

L'lilustration démontre les sffets obtanus lorsat’en varie Ia largaur
du point manusllement, avec les différentes positions del’aiguilie
{& guache, au centrs, & droite),

Point lancé
(@ Molette de sélection de la Faiguille: (&) (C8)

@ Molette de longusur du point: 0541
@ Moletts de largeur du point: 145
(@ Tension du fil ds Faiguilie: 144

Ls point lancé sst souvent utilisé pour décorer et arrdter le bord
des couvertures du linge de maison des nappes, des serviettes
de table, efc. It convient aussi trés bien pour les appliques.
Lorsque votre machine est réglés pour la coulure, faites un essal
sur le tissu que vous aftez uliliser. Si le point sst trop serré, vos
risquez de plisser les tissus légers.



Monogramming

(@ Needie positions selector dial: (€)@ (C®)

@ Stitch length dial: 05t0 1
(B Stitch width dial: fto5
@ Needle thread tension: 1to 4

Attach a piece of stabilizer on the wrong side (bottom side)
of the fabric.

Draw letters on the fabric with tailor’s chalk. Form each
pattern with satin stitch, adjusting stitch width,

Applique
@ Needle positions selector dial: (€2) G (C®)
® Stitch length diat: 05101
@ Stitch width dial: 3105
@ Needle thread tension: 1104

Baste applique pieces on the fabric, or fuse the applique
pieces with iron-on fabric joiner. Stitch around the applique
making sure the needle falls along the raw edge of the

applique,
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Monogramas Monogrammes

(D Selector ds posicién ds la aguja: (€)@ (D) (D Molette de sélection de la Iaiguille: (&) i (C3)

(@ Dial de longitud de puntada: tEat @ Molstte de longueur du point; 0541

(@) Dial de anchura de puntada: 1a8 @ Molstie de largeur du point: 1&8

@ Tensién del hilo de la aguja: 1a4 @ Tension du fil I'aiguille: 1a4
Coloqus la antratelz por la parte ds abajo de la tala, Fixez un morceau de stabilisateur sur l'envers du tissu,
Dibuje las letras sobre la tela utifizando tiza de costura. Dessinez los leltres sur le tissu avec une craie de tailleur
Forma cada modsio ajustande el anche de |a puntada. Suivez chaque motf avec lo point lancé en réglant la

largeur du point,

Aplicaciones Appliques
(@ Selsctor de posicién ds la aguja: (€2) () @ Molette de sélaction de la I'aiguille: (€20)C (CB)
& Dial de longitud de puntada: 05a1 (@ Molette da longueur du point: 0541
(@ Dial de anchura de puntada: dasb @ Molette de largeur du point: 3&5
(@ Tensién del hilo de la aguja: 1ad Tension du fil de I'aiguille: 144

Bastes las piszas de aplicacién sobre {a tela, 0 pegue con tela  Bétissez les pléces sur le tissu ou collez-las avec de la colle pour
térmica. Cosa alrededor de la aplicacién para asegurarse de que  tissu {thermocollant). Piquez autour des appliques en vous assurant
la aguja cae sobre sl borde axterior de la aplicacién. que l'aiguille pique le long du bord brut du tissu.
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Bar Tacking

@ Needle positions selector dial: (€2) @ (C®)

@ Stitch length dial: 05101
@ Stitch width dial: 2105
(@ Needle thread tension: 2i06

This is similar to a very short satin stitch and is used
to reinforce points of strain such as corners, pockets
and straps of lingerie.

Sew four {4) to six (6) stilches.

Overcasting Stitch

(@ Needle positions selector dial:

@ Stitch length dial: fto2
@ Stitch width dial: 5
@ Needle thread tension: 1to 4

This is useful in garment construction and in finishing raw edges

of any sewing project.

Start overcasting about 1/8" (0.3 cm) inside the raw comer of
a seam. If you start right at the edge, fabric bunches up and

the stitches become tangled.
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Puntada do refuerzo

(@ Selector de posicién de la aguja:  (€2) G (C)

(@) Dial de longitud de puntada: 05a1
@) Dial de anchura de puntada: 2as
(@) Tensién detl hilo de fa aguja: 2a6

Esta puntada es similar a una puntada de realce muy corta y s8
utiliza para reforzar los punios que reciben ol mayor esfuerzo, come
esquinas o bolsillos v las tiras en ropa

interior.

Cosa de 4 a 6 puntddas de zig-zag.

Puntada de sobrehiiado

(@ Selector do posicidn ds la agujsr @O

@ Dial de longitud de puntada; 1a2
(® Dial de anchura de puntada: 5
@ Tension del hilo de la aguja: 1a4

Muy atil en la confeccién de prendas v para sobrehifar o rematar
bordes en cualquier proyecto de costura,

Empiece a rematar un 0.3 cm (1/8") dentro del borde . Si empieza
a coser justo al borde, la tela se arrugard y las puntadas quedarén
mal cruzadas.

Brides de renfort

(@ Molette de sélection de la 'aiguilie: (€)@ ()

(® Molette de longuaur de point: 0541
@ Molstte de largeur du point: 2&5
@ Tension du fil de I'aiguille; 246

il ¢’agit d'un point lancé trés court que 'on tilise pour
renforcer les points de tension tels que les coins de poches et les
bretelles de lingerie.

Piguez quatre (4} & six {B) points.

Surfilage

(@ Molette ds sélection ds la Faiguille:

® Molette da longusur du point: 132
@) Molette de largeur du point: 5
@ Tension du fil de Vaiguille: 124

Ce point est utile pour le montage des vétements et pour finir
les bords bruts de tous les ouvrages ds cotture.

Commencez & surfiler & environ 0.3 em (1/8") & l'intérieur du
bord brut du tisst, Sivous commencez tout au bord, e tissu se
fronce et les points s'emmélent.



Decorative Stiiches

@ Needle positions selector diak: (@) ()

@ Stitch length dial: 05101

@ Stitch width dial: gtos

@ Needle thread tension: 1104
How to sew

@ Stitch width lever
@ Example: sewing results at left needle position

{A) Turn the stitch width dial from “0" to "5" and “5" to “0"
evenly. Also, a constant sewing speed is required when
mooving the stitch width lever manually for best sewing
results.

(B) To sew a rounded-shaped stitch, turn the stitch width lever
by hand to achieve the desired results.

(C) To make pattemn (C) turn the stitch width dial slowly from
“0" to “5” then return the stitch width dial to “0” quickly.
Repeat indefinitely.
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Ojal Incorporado

(@ Selector de posicién de la aguja (€)@ (D)

® Dial de longitud de puntada: 05a1
(3 Dial de anchura de puntada: Gab
@ Tensidén det hilo de la aguja: 1a4

= Para coser
(@ Palanca de anchura de puntada
@ Ejemplo: resultados con la aguja en la posicién izquisrda

{A) Gire el dial de anchura de puntada de “0" a “8" y de "5" & “0"
ritrnicamente para conseguir mejores resultados, también
so raquiere una velocidad de costura constrante cuando
cambis al anchura ds la puntada manualmente mientras
cose,

(B) Para coser punitadas cop formas curvas, gire con la mano
la palanca ds anchura de puntada para conseguir los
resultados deseados.

(C) Para coser un dissfio (C) girs lentaments el dial de anchura
de “0" & "5" y regrese el dial ripidamente a "0". Repita este
paso tantas veces como deses.

Boutonnidre

@ Molette de sélection de la Paiguille: (€2)GD (C3)

@ Molstte de longueur du point: 0531
@ Molette ds largsur du point: 0ab
Tension du fit de l'aiguille: 144

» Pour coudre:
@ Levier de largeur du point
@ Exemple: résultats de couture avec l'aiguille a gauche

(A} Tournez de maniére réguliére {a molette de largeur du point de
“0"a's" et de "5 40" De méme, la vitesse de couturs dolt étre
maintente constante lorsque vous déplacez le levier de largeur
du point & la main.

{B} Pour goudrs un point de forms arrondis, toumez & la main fo
levier de largeur du point pour obtanir le résultat souhaité.

{C} Pour obtenir Is motif (C), tournsz lentement Ia molstte de largeur
du point de 07 & “5" puis retournez la molette & "0 rapidement.



Button Sewing
(D Needle positions selector dial:

(® Stitch length dial: any

@ Stitch width dial: Set as illustrated
@ Needle thread tension: 2086

(® Darning plate: Attached (Page 36)

A pin can be placed on top of the foot to form a shank.
Set the Needle position selector at “ g—".

Align both holes of the bution with the slot of the foot and
place the left hole of the bution just below the needle point.
Lower the foot ard set the stitch width diat so that the needle
point comes just above the right hole of the button.

Sew about five stitches and raise the needle.

Set the stitch width dial at "0" and sew a few stitches to fock
the thread.

To strengthen the shank, cut the threads leaving a 8" (20 cm)
tail. Bring the needle thread down through the hole in the
button and wind it around the shank. Draw the thread to the
wrong side and knot.
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Cosido de bolenes

(@ Selector de posicién de la aguja: @O

@ Dial da longitud de puntada: en cualguier posicion

® Dial de anchura de puntada: ajfistela como en ke
ilustracion

& Tensién del hilo de la aguja: ds2a8g

® Placa para zurcir; acoplada (pagina 36)

Un affiler puede ser colocado sobre el ple para formar el tallo.
Coloque el selector de posicion ds laagujaa® "

Alinee ambos agujeros del botdén con fa ranura del pie
prensatelas y eoloque el agujero Izquisrde de botdn en el punto
de calda de la aguja. Baje el pie prensatelas y ajuste sl dial de
anchura de puntada de tal forma que Ia punta de Ia aguja quede
¢ llegus justo sobrs sl agujero derecho del botdn. Cosa unas 5
puntadas y levante el pie prensatelas. Sitds el dial de anchura
de puntada a *0” y cosa unas puntadas para anudar el hilo.

Para reforzar sl tallo, corte el hilo dejando unas 20 om (87 do
cola. Atraviese hacia abajo el hilo de la aguja en uno de los
agujeros del botdn, enrdllslo alrededor de! talio, sdquelo por sl
agujero y antdelo,
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L.a couturs des boutons

@ Molette de sélection de la aiguille: €
@ Molstte de longusur du point: N'importe quslle posiion

@ Molette de largeur du point: Régler comme indique
Tension du fil de Iaiguilie: 246
® Plaque a reprigée: installée (Page 36)

On peut placer une épingle sur e pied presseur pour formar une
tige. Héglez le sélacteur de position de Faiguile sur® @ "

Alignez les deux trous du bouton avec fa ferte du pied ot placez le
trou gauche du bouton juste en dessous de la pointe de Palguille.
Abaissez e pled et réglez la molette de largeur du point pourque la
pointe de Faigullle arrive juste au-dessus du trou droit du bouton.
Cousez anviron cing points et raleez Faiguille. Réglez la moletts de
fargsur du point sur "07 et cousez quelques points pour arréter fe fil.

Pour renforcar fa tigs, coupez Ie fil en laissant 20 ¢m (8"). Faites
passez le {il de Faiguille par e trou du bouton et enroulez-le autour
de la tige. Puis faites passer la fil sur 'envers et nouez-le.



SECTION V. BUTTONHOLE

Buttonhole
(@ Needle positions selector dial:
@ stitch length dial; 05t 1
@ Stitch width dial: Qo8
@ Needle thread tension: 1104
Stitch width dial setting: (A) Set the dial at “2" for linetack
i (B) l {B) Set the dial at “5" for bar-tack
- k-
(Bartack)

Pull 8" (15 cm) of both threads to the side and under
the presser foot.
@ Needle thread
&) Bobbin thread

Set the stitch length dial at “0” and the stitch width dial
at 5",

Lower the needle at the starting position, and lower the
presser foot. Sew 5 stitches for the bartack, then stop
the machine with the needle in the left position.

@ stitch tength dial: 0
@ Stitch widthdial: 5
® Staring position

(Line-tack)
Set the stitch length dial at “0.5™ and stitch width dial
at “2",
® Stitchlength dial: 05
@ Stitch width dial: 2

[5] Sew the line-tack stitch for the desired length.
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SECCION V. OJALES PARTIE V. BOUTONNIERE

Para coser La couture
® Selsctor de posicidn de la aguja: €o Molette de sélaction da la Faiguille: &
(@ Dial do longitud de puntada: 05at ) .
: . Molette de longueur du point: 05&1
(@ Dial de anchura de puntada; 6ab ® Molstte ds la du point: 0as
@ Tensién del hilo de fa aguja: 1a4 \ rgeur du point: N
@ Tension du fil de l'aiguille: 1a4
Posicién det dial de anchura:
(A) Sitio el dial g “2" para rematar los labios Reglage de ia largeur du point:
lzterales. {A) Héglsz |a molette sur “2" pour les chtes.
(B) Sitde ol dial a “5” para coser la presilla. (B} Réglez la molstle sur “8” pour Jos bouts.
Presilia) {Bout)
Saque unos 16¢m (67) de ambos hilos por debajo Tirez les deux fils sur 15 cm (6", sur le cété st en-dessous du
del pie. pled presseur.
@) Hilo de la aguja @ Fil de laiguille
@ Hilo de la canilla @ Fil de la canette
Sitte el dial de longhtud de puntada a “0" y el dial de anchura Réglez la molsette de longueur du point sur “0” et la molette
a‘s” de largeur du point sur 5",
Baje la aguja hasta la posicién de comienzo, y baje el pie [3] Abaissez I'aiguills au point de départ et abaissez le pied
prensatelas. Cosa b puntadas para coser |z presilla, pare pressour. Cousez 5 points pour le bout puis arrétez la
la méguina con la aguja en la posicién izquierda. machine avec |'aiguille & gauche.
(@) Dial ds longitud de puntada: O @ Moletts de largeur du point: 0
(@) Dial de anchura de puntada; 5 @ Molette de longueur du point: 5
(® Posicidn de comienzo ® Point de départ
{Labio Lateral) {Co8)
Sitte ol dial de longitud de puntada & *0.58" y ¢l diai de [4] Réglez la molstte de longueur du point sur “0.5" et la molette
anchuta a "2". de largeur du point sur “2°,
(&) Dial de longitud de puntada: 0.5 ® Molette do largeur du point: 0.5
(D Dial de anchura de puntada: 2 @ Molette de longueur du point: 2
Cosa el labio fateral hasta alcanzar la longitud deseada. [6] Cousez les points de c6té sur la longeur désirée.
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Buttonhole {Continued)
(Bartack)

[€] Raise the needle, set the stitch length dial at “0" and stitch
width dial at “5". Sew 5 stitches of the bar-tack and stop

the machine with the needle in the left position.

Leave the needle at the left needle position in the fabric
and raise the presser foot so that you can turn the fabric

180 degrees.

{Line tack)
Raise the needle, set the stitch length dial at “0.5" and
stitch width dial at “2". Slide the fabric to the right so that

the needle is at the "A” position, as shown,

[] Sew the left side of the BH the same length as the right
side then stop the machine.

Set the stitch length dial at “0" and stitch width dial at “0".

Sew several stitches for the lock-stitch.

Stitch length dial: 0
@ Stitch widthdial: ©

Insert a pin at the end fo the buttonhole, then cut the
opening with a seam ripper. Take care not to cut the

stitches.
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Ojales (continuacién)

{Presilia)

[:é:} Levante la aguja, sitie el dial ds longitud de puntada a “0"y
el dial de anchura a “8". Cosa las 5 puntadas de la presilla
y pare la maquina con Ja aguja en la posicién izquierda.

Deje la aguja en la tela en la posicidn izquisrda v lavante el
pie prensatelas para poder girar la tela 180 grados.

{Labio Lateral)

Levante la agua, sitiie el dial de longitud de pulgada a “0.5”
y ¢l dial de anchura ds puntada a 2", Deslice la tela hacia
la derecha, ds tal forma qus la aguja quede ¢n la posicidn
“A”, como es mostrado en la llustracidn.

[8] Cosa el lado izquierda del ofal de la misma longitud del
lade derscho y pare la maquina.

Sitde el dial de longitud de puntada 2 “0” y el dial de anchura
de puntada a "0", Cosa unas puntadas para rematar la
cosfura.

Dial de longitud de puntada: 0
(9@ Dial de anchura de puntada: 0

iﬁ Inserte un alfiler al final de! ojal, v corts 1a aperlura con un
contador de costuras. Tanga cuidado de no cortar las
puntacas.

5

Boutonniére {(suite)

{Bout)

[6] Relevez I'aiguills, réglez la molstts de longueur du point & 0" et
ta molette de largeur du point sur “5". Cousez cinq points pour
le bout ot arrétez la machine avec l'aiguille 4 gauche.

Laissez ['aiguille plantée dans le tissu en position gauche, et
relevez la pled presseur afin de pouvelr tourner le tissy de 180
dagrés.

(Cété)
Relevez I'aiguille, réglez la molette de longueur du point 2 0.5 et

la molette de largeur du point sur “2". Faites glisser le tissu vers
la droite pour amener l'aiguille en position “A”, comme indique.

[6] Cousez le coté gauche de la boutonnidre de la méme longueur
que ls cité droit, puis arrdtez la machine.

Réglez la molette de longueur du point sur *0" et la moletts de
largeur du point sur “0". Piguez plusisurs points pour arréter la
couture.

Molette de largeur du point; 0
Moletts de Inogueur du point: 0

Plantez une épingle au bout de Ia boutonniére, puls découpez
Touverture avec Fouvre-boutonnibre/décud-vite. Faites
attention de ne pas coupez les points.



SECTION VI. CARE OF YOUR MACHINE
Replacing the Light Bulb

The sewing light is located behnd the face plate.

To change the bulb, take the face plate off the sewing
machine by removing the set screw.

*Unplug the power supply before changing the bulb.

®7o remove.....Push and twist to the left.
*To replace.....Push and twist to the right.

CAUTION: As the light bulb could be HOT, protect your
fingers when you handle i,

Cleaning the Feed Dogs

Unpiug the machine and remove the presser foot and needle
with a screwdriver. Remove the needle plate with a
screwdriver.

Use a lint brush to clean the feed dogs.

Replace the needle plate and lighten with & screwdriver.
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SECCION Vi. MANTENIMIENTO DE
LA MAQUINA
Cambiando la bombilla

La luz de costura se encuentra detrds de la placa frontal. Para
cambiar la borrbilla, desmonte la placa frontal de la méquina
de coser quitando ol tornille fijador.
* Desconecte la méaquina de coser de la toma de corrlente
ames de cambiar ka bombilla.
“Para quitar: empuje y gire a la iqzuierda
*Para poner: ernpuje ¥ gire a la derecha

CUIDADQ: La bombilla puede estar CALIENTE. Proteja sus
dedos cuando la cambie.

Linpieza d= los dierdes del transporte

Desenchufe la maquina y quite el prensatelas v la aguja.
Retire fos tornillos y quite la placa de aguja.

Con un cepillo, quite of polvo v los restos de tejidos que queda
en los disntes.

Cologue la placa de aguja, la agija v el prensatelas,

PARTIE VI. ENTRETIEN DE VOTRE
MACHINE

Remplacement del'ampoule

Pampoule d'éclairage est située derriere e couvercle frontal. Pour
changer Pampouls, retirez le couvercle en enlevant d'abord la vis

da fixation.

* Débranchez I'alimentation électrigus avant de changer fampoule.
®Pour fa retirer;  Poussez et tournez vers la gauche.
°Pour fa remettre: Poussez et tournez vers la droite.

ATTENTION: L'ampoule peut étre CHAUDE, donc protégez vos
doigts avant d'y toucher.

Netioyage du porte-caneite
Débranchez le cordon électrique, puis retirez Is pled presseur et
Faiguille.

Alaide d'un tournavis, retirez la platine de I'aiguille.

A Faide d'un pinceau, enlevez la poussiére et la charpie que se
sont acournuides entre les dents des griffes d'sntrainement.
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Dismantling and Assembling the Shuttle Race

NOTE: Turn off the power switch or unplug the machine.

(D Bobbin case

® Levers

@ Shuttle race cover
@ Shuttle

® Shuttle race

Raise the needle to its highest position and open the hook
cover. Open the hinged latch of the bobbin case and take it
out of the machine. Open the shuttle race ring holders and
remove the shuttle race ring.
Remove the shuttle.

* Clean the shuttle race with a brush and soft dry cloth.

To Assemble the Shuttle Race

® Pin
(@ Notch

Hold the shuttle by the center pin and carefully fit it back into
the shuttle race, forming a perfect circle with the shuttle
driver. Atach the shuttle race ring making sure the botiom
pin fits into the notch. Lock the shuttle race ring by tuming
the holders back into position. Insert the bobbin case.
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Desmontado y mentando la lanzadera de recorrido

NOTA: Apague Ia maquina o desconéctela de la torma de corriente.

@ Caja de la canilla

@ Palancas

® Placa del la lanzadera de recorrido
(@ Lanzadera

(5) Recorrido ds la lanzadera

Lavante la aguja hasta s posicién més alta y abra la placa de
acceso a la canilla. Abra el tirador con bisagra de lacaja ds la
canilla y séqueia de la méquina:

Abra los sujetadores de anillos de la lanzaders de racorride y saque
fos anillos. Saque la lanzadera.

* Limple Ia lanzadera de recorrido con una brocha o con un trapo
suave $8co.

Para montar Ia ianzadera

& Caja do la canilla
@ Orificio

Sujete la lanzadera por el sje central y hdgalo ajustar
culdadosmaents en el centro del racorrido, formando un perfecto
eirculo con el conductor de la lanzadera. Acople los anilles de la
lanzadera asegurandoss de que las clavijas inferiores quedars
acopladas en el orificio. Asegure los anillos de fa lanzadera,
girando los suletadores hasta su posicion original, Introduzea la
caja de |a bobina.
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Démoentage et remontage de la piste de la navette

REMARQUE: Eteignez 'interrupteur d'alimentation ou débranchez
la machine.

Bofter de |a canette

Leviers

Couvercle ds la piste de la navetie
Navette

Piste de la navetie

@
®

Romontez 'aiguille dans la plus haute position et ouvrez e couvercle
du crochet. Soulevez le foquet articuls du boltier de la canette et
retirez fe de la machine. Ouvrez les leviers qui maintiennent la piste
de ia navette, et retirez cslle-ci.

Retirez la navetle.

* Netioyez la piste aves une brosse et un chiffon doux et sec.

Pour remonter Ia piste de la navette

() Bolter de la canette
@ Lencoche

Prenez la navette par sa broche centrale et replacez-la avec soin
dans la piste de la navette, en formant un cercle parfait avec
fentrainement de |a navette. Mettez la piste de la navette en place
en vous assurant que la broche du bas, s'encastrs dans l'encoche.
Bloquez la piste de la navelta en ramenant las leviers dans leur
position d'origine. Installez fa boitier de la canstie



Oiling the Machine

Qil the points as shown at least once a year.

Use good quality sewing machine oil.

One or two drops of oil is sufficient. Remove excess oil,
otherwise it may stain fabric.

In case machine is not used for an extended time, oil it
before sewing.

NOTE: Turn off the power switch or unplug the machine
before oiling.

= Oil behind the face cover

@ Cap
@ Screw
® Face cover plate

Remove the cap, screw and face plate. Qil the poinis
indicated in the iliustration.

¢ Qil the shuttle area

@ Shuttle cover

Open the shuttle cover by pulling down the embossed part on
the left side of the cover.

Oil the points as indicated in the illustration.
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Lubricacién de la méquina

Lubtique la maquina, fos puntos ilustrados por lo menos una
vez al afio. Una o dos gotas de aceile serd suficiente. Elimine
el exceso de aceite, de otro modo podria manchar la tela.

En caso de que la méquina no se use durante un periodo largo,
lubriguela antes de Iniciar la costura. Utilice aceite para
maquinas y de buena calidad.

NOTA: Dasconscte la maquina antes de lubricar.

 Aceite atras de la plancha cubierta frontal
(D Tapén
® Tomillo
@ Plancha cubisrta frontal

Quits el tapdn, saque sl torndlio y desmonte la cublerta frontal,
ponga unas golas de aceite para maquinas de coser de buena
calidad, en los puntos indicados con flechas.

¢ Lubricando el area de lanzadera

(@) Cubiena de corredsra
Abra la tapa del conjunto de la lanzadera jalando hacia abajo la
parte hueca del lado izquierdo de la cubierta. Ratire la
pottabobina la cubierta de corredera y la lanzadera,

Lubrique {os puntos indicades en la Hlustracién.
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Huilzge de la machine

Hullez aux points indiqués au moins une fols par an. Utilisez une
Husile pour machine & coudre de bonne qualité. Une ou deux gouttes
d'huiles suffisent. Essuysz 'excédent d'huile, ou vous risquez de
técher le tissu.

Si vous n'utilisez pas ia machine pendant une longue périods de
ternps, lubrifisz-la avant de lutifiser.

REMARQUE: Etsignez lnterrupteur d'alimentation ou débranchez
la machine avant de la lubrifier.

¢ | ubrification dorridre le couvercle frontal
() Cache-vis
@ Vis

@) Couvercle frontal

Retirez le cache-vis, la vis 6t le couvercle frontal. Lubrifiez aux
points indiqués sur Milustration.

¢ | ubrification de la partie couvercle
(@ Couvercle de la navette

Ouvrez lo couvarcle de la navette en tirant la partie en relief surle
coté gauche du couvercle. Faites pivoler Ia t8te de la machine vers
Tarriére et enlevez ls couversls du bas.

Huilez les endrolts indiqués par des flaches dans lilustration,



Troubleshooting

. The stiteh length is too long for the fabric.

Condition Cause Reference
The needie thread 1. The needle thread is not threaded properly. Page 22
breaks. 2. The needle thread tension is too tight. Pages 24, 26

3. The needle is bent or blunt, Page 10
4. The needls is incorrectly inserted. Page 10
5. The needle thread and the bobbin thread are not set properly
under the presser foot when sewing is starting. Page 20, 22
8. The fabric is not drawn to the rear when sewing is finished . Page 30
7. The thread is too heavy or too fine for the needle. Page 12
The bobbin thread 1. The bobbin thread is not threaded properly in the bobbin
breaks. case and shutlle. Page 20
2. Lint has collected in the shuitle area. Page 52
3. The bobbin is damaged and doesn't turn smoothly. Change the bobbin
The needle breaks. 1. The needie is incorrectly inserted. Page 10
2. The needie is bent or blunt. Page 10
3. The needle clamp screw is loose. Page 10
4. The needie thread tension is too tight. Pages 24, 26
5. The fabric is not drawn to the rear when sewing is finished Page 30
8. The needle is too Hne for the {abric being sewn. Page 12
Skipped stitches 1. The needle is incorrectly inserted. Page 10
2. The needle is bent or blunt. Page 10
3. The needie and/or threads are not suitable for the work being
SEWn. Page 12
4. A biue needie is not being used for sewing streich, very fine
fabrics and synthetics. Page 12
5. The needie thread is not threaded properly. Page 22
6. The wrong needle is used. Change the needle
Seam puckering 1. The needle thread tension is too tight. Pages 24, 26
2. The needie thread is not threaded properly. Page 22
3. The needle is too heavy for the fabric being sewn. Page 12
4

Make stiich denser

The cloth is not 1. The feed dog is packed with lint. Page 6
feeding smoothly. 2. The stitches are too fine. Make stitch coarser
The machine 1. The machine is not plugged in. Page 52
doesn't work. 2. Athread is caught in the shuttle race. Page 54

3. Push-clutch is disengaged. Pages 16, 18
Noisy operation 1. There is thread caught in the hook race. Page 54

2. Lint has built up in the shuttle or the shuttle race. Page 54

For customer assistance call or e-mail:
1-877-SEWING-U (1-877-738-4648)
9 am - 5 pm, CST, Monday-Friday
support@kenmore-sewing.com

58




Soluciones para problemas de funcionamiento

3. La canillz se ha estropeadoe o no gira correctaments.

r’”
Condicion Causa Prohable Referencia
. 1. £l hite de la aguja no se ha enhebrado correctamente. Pagina 23
Se rompe el hilo de 2. La tension del hilo de la aguja es excesiva. F’égénas 25, 27
la aguja. 3. La aguja esta despuntada o doblada. Pégina 11
4, L.a aguia no esta bisn colocada. Pégina 11
&. Los hilos de la aguja y Ia canilla nno estan bien colocados
debajo del prensatelas al empezar a coser. Pégina 21, 23
&. La tela no se ha extraide hacia atrds al terminar la costura. Pagina 31
7. El hilo s demasiado gruese 6 fine para la aguja. Pagina 13
. 1. El hifo de la canilla no se ha enhebrado correctamente en el
Se rompe et hilo de la portabonina v lazadera. Pagina 21
canilia. 2. Se han acumulado las pelusas en el drea de |a lanzadera. Pagina 53

Cambie ia caniila

[e 9]

. La aguja utilizada no es la adecuada,

. 1. L& aguja no esté bien colocada. Pagina 11
Se rompe la aguja. 2. La aguja esta despuntada o doblada. Pagina 11
3. El tornilio de sujecidn de ja aguja esté flojo. Pégina 11
4. La tensidn del hilo de la aguja estd excesiva, Paginas 256, 27
& Latela no se ha exiraido hacia atrds al terminar fa costura. Péagina 31
6. La aguja es demastado fina para la tela que se estd coslende. Pagina 13
Al coser saltan algunas 1. La aguja no est4 bien colocada, Pagina 11
puntadas, 2. La aguja estd despuntada ¢ doblada. Pagina 11
3. La aguja y/o los hilos no son los adecuados para el trabajo
que s& estd cosiendo. Péagina 13
4. No sa esté utilizando una aguja azul para coser tsfidos
eldsticos, tejidos finos v talas sintéticas. Pagina 13
. El hilo de Ia aguja no estd enhebrado correctamente. Pagina 23

Cambie la aguja

Frunce las costuras,

1. La tension def hilo de la aguja es excesiva,

2. E! hilo de 1a aguja no se ha snhabrado correctamante.

3. Bl nimero de la aguia es demasiado grande para la tela que
se esta coslendo.

4, La jongitud de puntada es demasiado grande para la tela
que se astd cosiendo.

Paginas 25, 27
Pégina 23

Pégina 13

Aumente 2 longitud

La tela no se arrastra
uniformemente.

1. Se han acumulade las pelusas en los dientes del transporte.
2. La longitud de la puntada es demasiado pequefia.

Pagina 7
Aurnente la longitud

La maqguina no
funciona.

-Las conexiones de la maquina ne estan bien introducidas.
. 8e ha enganchado un hilo en la corredera de la lanzadera.
. El embrague esta desengranado,

O3 P —

Pagina 53
Pagina 55
Paginas 17,19

La méquina hace
tuide al coser.

-

1. Se ha enganchado ef hilo en el garfio.
2. 8e han acumulado las pelusas en el portacanillas v en el gario.

Pagina 85
Pégina 55
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En cas de probléme

3. l.a canette est abimée et fonctionne mal.

[ Probieéme Cause Reference )
Le fil dalguille se 1. Le fil d'alguille n'est pas passé correctemsnt. Page 23
casse. 2, La tension du fil d'alguiile est trop forta. Pages 25, 27

3. Lalguille est tordue ou émoussée. Page 11
4. L7alguille est mal installgée. Page 11
5, Le fil d'aiguille of celui de lz cansite ne sont pas passés
correctement sous le pied presseur au debut de la couturs, Page 21, 23
€. On ne tire pas le tissu vers Yarriére a |a fin de la couturs, Page 31
7. Le fil est trop épals ou trop fin pour Paiguille. Page 14
Le fil de canectie ge 1. Le il de canette n'est pas passéd corractement dans fe support
cagse. de canstte, Page 21
2. Des fibres sont accumulées dans la navette. Page 53

Changez la canetta.

8. Vous utilisez une mauvaise afguills

L'aiguilte se casse. 1. L'alguilie n'est pas instaliée correctement. Page 11
2. L'aiguille est tordus ou émoussés, Page 11
3. La vis de blocage de l'aiguille est desserrée. Page 11
4. La tension du fil de Faiguille est trop elevée. Pages 25, 27
5. Le tissu n'est pas tiré vers Tarridre & la fin de la couture. Pags 31
6. U'aiguille est trop fine pour le tissy employé, Page 14
1. Ualguille n’est pas installee correcterment. Page 11
Points manqués. 2. L'aiguille esttordue ou émoussée. Page 11
3. L'aiguille eVou le fil ne corvierment pas pour le tissu, Page 14
4. Vous n'utilisez pas une aiguille & bout bleu pour une couture
extensible, un tissu trés fin ou synthétique. Page 14
5. Le fit de Taiguile n'est pas passé cotrectement. Page 23

Changez laiguille

L.a couture fronce.

1. La tension du fil de laiguille est trop élevée.

2. Le fil de Taiguille ou celui de la canette n'est pas passé
correctement.

3. Laiguille est trop grosse pour ls ssu cousu.

4. La longueur du point sst trop élevée pour ce tisst,

Pages 25, 27

Page 23
Page 14
Réglez ls point plus court.

Le tissu navance pas
régulierement.

1. Les griffes d’entrainement sont bloquées par das fibres,
2. Les points sont trop cousts.

Page 7
Raliengez le point.

Page 53

La maching ne marche 1. La machins n'est pas branchée.
pas. 2. Un §il est colncé dans la pists du crochet, Page 55
3. Embrayage symétrique débrays. Page 17,18
Le foncticnnement est 1. Bu it est bloqué dans la piste du crochst. Page 55
bruyant. 2. Da la charpis as! accumulée dans le support de la canette
ou dans la pists du crochet. Page 55
o
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For in-home major brand repair service:
Calt 24 hours a day, 7 days a week

1-800-4-MY-HOME™ (1-800-469-4663)
Para pedir servicio de reparacion a domicilio - 1-800-676-5811

In Canada for all your service and parts needs call

Au Canada pour tout le service ou les pi'eces 1-800-665-4455

For the repair or replacement parts you need:

Call 6 am - 11 pm, 7 days a week
1-800-366-PART (1-800-385-7278)

Para ordenar piezas con entrega a domicilio - 1-800-659-7084

For the location of a Sears Parts and Repair Center in your area:

Call 24 hours a day, 7 days a week
1-800-488-1222

For information on purchasing a Sears Maintenance Agreement
or to inquire about an existing Agreement:

Call 9 am - 5 pm, Monday - Saturday
1-800-827-6655

SEARS

HomeCentral®

T Service Sid of Sears*

Printed in Taiwan impreso en Teiwan  Imprimé au Talwan 743-800-312



